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A-51200

Navod k obsluze
Mode d’emploi
Piirucka s instrukcemi







Dékujeme a blahoprejeme k nakupu tohoto vyrobku .Yamaha

» Kovalitni stereofonni zvuk tohoto integrovaného zesilovace si miizete vychutnat i doma.

* Pro spravné a bezpecné pouzivani vyrobku doporucujeme dukladné . Prirucku si uschovejte na bezpe¢ném a ptistupném

misté, abyste do ni mohli v budoucnu nahlédnout.si precist tento navod a "Bezpec¢nostni "brozuru
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Funkce

¢ Plovouci symetricky obvod pro vykonovy zesilova¢

¢ Obvod regulace tonu s paralelnim systémem hlasitosti
¢ Velky napajeci zdroj se ¢tyFmi samostatnymi okruhy
¢ Levo-pravy symetricky design

¢  PIné diskrétni gramofonovy zesilovac



Co je tfeba védét pred pouzitim tohoto produktu

O této prirucce
» Tato ptirucka popisuje funkce jednotky a postupy pfipojeni.

* Obrazky uvedené v této prirucce slouzi pouze k .instruktaznim ucelim

* Specifikace a vzhled se zménit mohou bez ptedchoziho upozornéni.

o A VAROVANI" popisuje bezpecnostni opatieni, ktera je tieba dodrzovat, aby se zabranilo moznosti vazného

zranéni nebo dokonce smrti.

.« " A UPOZORNENI" popisuje bezpetnostni opatieni, které je tieba dodrzovat, aby nedoglo ke zranéni.

+ "UPOZORNENI" popisuje bezpecnostni opatieni, ktera je tieba dodrzovat, aby nedoglo k poruse nebo poskozeni
vyrobku.

o " " popisuje dopliujici informace o vyrobku.

Dodavané prislusenstvi

Ujistéte se, ze je soucastindsledujici ptisluSenstvi.
» Dalkové ovladani
* Bateric (AAA, R03, UM-4) (x2)
* Napajeci kabel*
* Navod k obsluze (tato kniha)
* Bezpecnostni brozura

* V zavislosti na oblasti distribuce . PouZijte ten, ktery je vhodny pro vasi zasuvku.miize byt soucasti
baleni vice napéjecich kabeli
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Nazvy a funkce soucasti

V této Casti jsou uvedeny nazvy a popsany funkce riznych ¢asti na

pfednim a zadnim panelu a dalkového ovladani.



Piedni panel
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A D(napajeni) prepinaé/indikator UPOZORNENI

Spinac A Stav napajeni Indikator
(napajeni)

Na adrese Jasné sviti
Poloha nahote

Pohotovostnirezim | Sviti tlumené

Poloha dole Vypnuto Vypnuto

Kdyz je prepina¢ (Power) v horni poloze, stisknutim A
opakovanym tla¢itka AMP na dalkovém ovladaéi A
pfepnéte napajeni piistroje mezi zapnutym a
pohotovostnim rezimem. Kromé toho za jedné z
nasledujicich podminek piejde jednotka do
pohotovostniho rezimu.
* Pokud je povolena . funkce Auto Power

Standby(=> strana 10)
* Pokud vypnete napéjeni zafizeni, které bylo nastaveno na.

pripojeni spoustéce k této jednotce. (- strana 20)

Pokud pristroj nebudete , delsi pouzivatnezapomeiite
odpojit sitovou zastreku od elektrické zasuvky. kdyz je
napajeni vypnutéminimalni |, do pfistroje stale tece
mnozstvi elektrického proudu.

|_Poznamk

Po zapnuti jednotky bude trvat nékolik sekund, nez

bude jednotka schopna reprodukovat zvuk.

Nezapinejte znovu napéjeni této jednotky v rdmci.

10 sekund po vypnuti . napajeniV mize dojit ke vzniku
hluku.takovém ptipadé

Kdyz je jednotka v pohotovostnim rezimu, pro zapnuti
napéjeni jednotky nejprve nastavte prepinac (napajeni) do
dolni A polohy, aby se vypnulo napajeni, a poté nastavte
pfepinac do horni polohy.

Pokud v pohotovostnim rezimu odpojite napéjeci kabel od
sitové zasuvky a poté jej znovu zapojite, napajeni jednotky
se zapne.



2 Snimac dalkového ovladani
Piijima signaly z dalkového ovladani. (= strana 14)

3 konektor pro sluchatka
Zde .ptipojte sluchatka

|_Poznamk
- Pfipojeni sluchatek zde bude mit za nasledek
nasledujici:
- Z ptipojenych reproduktord nebude zadny slyset zvuk.
- Zvukové signaly nebudou vystupovat na konektorech .PRE
ouT
- Jako vstupni zdroj .nebude mozné vybrat MAIN DIRECT
« Pokud je jako vstupni zdroj zvolen MAIN DIRECT,
nebudou signaly vystupovat na konektoru
PHONES.zvukové

4 Voli¢ SPEAKERS
Piepina sady reproduktoru piipojenych SPEAKERS ke
svorkdm L/R CH A a B na zadnim panelu takto:

OFF: Z reproduktord .nebudou zadné vystupovat
zvukové signaly
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A: Zvukové signaly budou vystupovat ze reproduktorti
pripojenych ke svorkdm A.

B: Zvukové signaly budou vystupovat ze reproduktori
pfipojenych ke svorkam B.

A+B BI-WIRING: Zvukové signaly budou vystupovat
ze sad reproduktori ptipojenych ke konektorim A a
B.
terminaly. Tuto polohu zvolte, pokud provést
dvouvodicové piipojeni. (= strana 19)

UPOZORNENI

[Model pro Asii]

Pokud pfipojujete dvé sady reproduktort (A+B),
poutzijte reproduktory s impedanci 12Q nebo vyssi.
[Ostatni modely]

Pokud pfipojujete dvé sady reproduktori (A+B), pouzijte
tlacitko

reproduktory s impedanci 8 Q nebo vyssi.

5 Voli¢ METER
Piepina funkci méfice :
OFF: Vypne provoz méfice a osvétleni .displeje

PEAK: Pfepne typ zobrazeni méfi¢e na méfic Spickoveé
urovné. Méfic¢ $pickové irovné zobrazuje nejvyssi
okamzitou Groven vystupniho audio signalu.

VU: Piepne typ zobrazeni méfi¢e na méfic Grovné
(Volume Unit). Méti¢ Girovné VU zobrazuje
efektivni hodnotu zvukového vystupu, ktera
piedstavuje zptsob, jakym zvuk vnimaji lidské
usi.VU

DIMMER: Pokud je vybrana moznost DIMMER,

automaticky se méni jas displeje méfice v krocich.
Jakmile se zobrazi pozadovana uroven , piepnéte na
jiny parametr nastaveni, abyste nové nastaveni jasu

uzamkli.jasu

6 Méfic (vlevo/vpravo)
Ukazuje vystupni Groven zvuku levého (LEFT) a
pravého (RIGHT) kanalu.



Piedni panel
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(7) Ovladani BASS O Voli¢/indikator INPUT

Upravuje troven hlasitosti basového pasma.

Nastavitelny rozsah: -10 dB - 0 - +10 dB

8 Ovladani TREBLE

Upravuje uroveri hlasitosti vyskového .pasma
Nastavitelny rozsah: -10 dB-0-+10 dB

O Ovladani BALANCE
Upravuje vyvazeni zvukového vystupu mezi levym a
pravym reproduktorem, aby se vyrovnala nerovnovéha
zvuku zptisobena umisténim reproduktorti nebo
poslechové mistnostipodminkami v .

|_Poznamk

+ Pokud jsou oba ovladace BASS a TREBLE nastaveny na 0
(nula), zvukovy signal obejde obvod ténové clony.

+ Nastaveni ovladact BASS, TREBLE a BALANCE neovlivni
vstupni signaly na konektorech MAIN IN ani vystupni signaly
na konektorech LINE 2 OUT.

Vybere vstupni zdroj. Rozsviti se vybraného vstupniho
zdroje. Zvukové signaly vybraného vstupniho indikator
zdroje vyvedeny na konektory .LINE 2 OUT

MAIN DIRECT: Jako vstupni zdroj ke konektorim
MAIN IN.se vybere komponenta ptipojena

LINE 1/LINE 2: Vybere jako vstupni zdroj ke
konektortiim LINE 1 nebo LINE 2.komponent

piipojeny

CD: Jako vstupni zdroj ke vstupnim konektortim vybere
ptehrava¢ CD piipojeny CD.

TUNER: Jako vstupni zdroj ke vstupnim konektorim
TUNER.vybere tuner pfipojeny

PHONO: Jako vstupni zdroj ke vstupnim konektorim
PHONO.vybere gramofon pfipojeny

_Poznamk

« Pokud je jako vstupni zdroj zvolen MAIN DIRECT, nebudou
zvukové signaly vystupovat na konektorech .PRE OUT, LINE
2 OUT nebo PHONES

« Pokud je vybrana moznost LINE 2, nebudou zvukové
signdly vystupovat na konektorech LINE 2 OUT.



VALUME

o
AUDIO MUTE
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Nohy
Pokud , je jednotka nestabilniupravte vysku nozic¢ek

podle potieby jejich otocenim.

B Prepina¢/indikator AUDIO MUTE
Stisknutim tohoto pfepinace snizite aktualni uroven
hlasitosti ptiblizné o 20 dB. Indikator se rozsviti.
Dalsim stisknutim obnovite vystup zvuku na ptedchozi
uroven hlasitosti. Indikator se vypne.

C Knoflik VOLUME

Upravuje arovern . hlasitostiToto nastaveni nema vliv na
vystupni troven na konektorech LINE 2 OUT.

UPOZORNENI

Pokud jako vstupni zdroj pro tuto vyberete MAIN
DIRECTjednotku , bude uroveii hlasitosti pevné nastavena.
takovém piipadé pourzijte k irovné hlasitosti ovlada¢
hlasitosti nastaveni na externim zesilovaci pfipojeném ke

konektoraim MAIN IN.

c
=
Q0
i)
c
<




Nazvy a funkce soucasti

Zadni panel
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(D) Konektory PRE OUT 4 Konektory REMOTE IN/OUT

|_Poznamk

« Zvukové signaly vystupujici na konektorech PRE OUT jsou
stejné , signaly kanallkteré jsou vyvedeny na svorky
SPEAKERS L/R CH.

+ Nasledujici nastaveni parametr( plati pro zvukové signaly
vystupujici na konektorech PRE OUT.
- BASS
- TREBLE
- BALANCE
- VOLUME

2 Prepina¢ AUTOMATICKEHO NAPAJENI V
POHOTOVOSTNIM REZIMU

ON: automaticky piejde do pohotovostniho rezimu,
pokud ziistane zapnuty a neni osm hodin pouzivan
(funkce Auto Power Standby).

OFF: Pfistroj automaticky nepiejde do pohotovostniho
rezimu.

3 Konektor TRIGGER IN
Ptipojte externi komponenty, které podporuji funkci
spousténi. (= strana 20)

10

Pripojte externi komponenty, které podporuji funkci
dalkového ovladani. (= strany 20 a 21)

5 SERVISNI zasuvka

Tento konektor slouzi k testovani vyrobku.
6 Svorky SPEAKERS L/R CH
@ Vstupni konektory pro TUNER
8 vstupnich konektori PHONO
9 Vstupni konektory pro CD

O Prepina¢ MM/MC
Nastavte tento ptepina¢ do polohy MM nebo MC podle
typu magnetické kazety instalované v gramofonu, ktery
je ptipojen ke vstupnim konektorim PHONO.

_Poznamk
Pied vymeénou kazety gramofonu nezapometite vypnout
napajeni tohoto pfistroje.
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(— AUTO POWER STANDBY

A Svorka GND (zem)
Pokud k této jednotce piipojite gramofon, uzemnéte jej
na svorku GND. MiiZe se tim snizit Sum.

D Konektory MAIN IN

Ptipojte externi komponenty s funkci ovladani hlasitosti,
abyste mohli pfistroj pouzivat jako vykonovy zesilovac.

A POZOR

Knoflik svorky GND ptili§ neuvoliujte. V opaéném piipadé by

mohl seknoflik uvolnit a dité by jej omylem spolknout.mohlo

_Poznamk

Nejedna se o bezpe¢nou pudu.

B Vstupni konektory LINE 1
C LINE 2 konektory

Pfipojte externi komponenty, které jsou vybaveny
analogovymi audio vstupnimi/vystupnimi konektory.

UPOZORNENI

Pokud jako vstupni zdroj pro tuto vyberete MAIN
DIRECTjednotku, bude urovei hlasitosti pevné nastavena.
takovém ptipadé pouzijte k arovné hlasitosti ovlada¢
hlasitosti nastaveni na externim zesilovaci pfipojeném ke

konektoram MAIN IN.

E Zasuvka ACIN
Zde ptipojte dodany napajeci kabel. (= strana 21)
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Dalkové ovladani
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@ Vysilac¢ infracerveného signalu
Vysila infracervené fidici signaly smérem k
jednotce. (= strana 14)

2 KlicAMP
Zapne napéjeni jednotky nebo ji piepne do
pohotovostniho rezimu . (= strana 6)

3 Tlaéitka pro vybér vstupu
Vyberte vstupni zdroj.
Zvukové signaly vybraného vstupniho zdroje budou
vyvedeny na konektory LINE 2 OUT.

LINE 1/LINE 2: Vybere jako vstupni zdroj ke
konektortiim LINE 1 nebo LINE 2.komponent

pfipojeny

PHONO: Jako vstupni zdroj ke vstupnim
konektorim PHONO.vybere gramofon
pfipojeny

MAIN DIRECT: Jako vstupni zdroj ke konektorim
MAIN IN.se vybere komponenta ptipojena

CD: Vybere piehrava¢ CD piipojeny ke vstupu CD.
jako vstupni zdroj.

TUNER: Jako vstupni zdroj ke vstupnim konektorim
TUNER.vybere tuner ptipojeny

|_Poznamk

« Pokud je jako vstupni zdroj zvolen MAIN DIRECT, nebudou
zvukové signély vystupovat na konektorech .PRE OUT, LINE
2 OUT nebo PHONES

« Pokud je vybrana moznost LINE 2, nebudou zvukové
signaly vystupovat na konektorech LINE 2 OUT.

4 Tlacitka VOLUME +/-

Upravte uroven . hlasitostiToto nastaveni vystupni
uroven na konektorech LINE 2 OUT.

UPOZORNENI

Pokud jako vstupni zdroj pro tuto vyberete MAIN
DIRECTjednotku , bude uroveti hlasitosti pevné nastavena.
takovém ptipadé pouzijte k urovné hlasitosti ovladac¢
hlasitosti nastaveni na externim zesilovaci pfipojeném ke
konektoram MAIN IN.

5 Tlaéitko MUTE
Stisknutim tohoto tladitka snizite aktudlni uroven
hlasitosti pfiblizn¢ o 20 dB. Dalsim stisknutim tlacitka
obnovite pfedchozi troven hlasitosti.



6 Ovladaci tla¢itka tuneru

Ovladani funkcei ptipojené ladicky Yamaha. Dalsi
informace naleznete v navodu k obsluze vasi ladicky.

@ Ovladaci tlacitka prehravace CD
Ovladani funkci pfipojeného piehravace CD
YamahaDal$i informace naleznete v navodu k
obsluze ptehravace CD.

4x)a¢itko : OPEN/CLOSEOtevira nebo zavira
pfihradku na pfipojeného ptehravace CD.disky

Kli¢ k CD: Zapne napajeni piipojeného pichrava¢e CD

nebo jej piepne do pohotovostniho rezimu.
» (Hra): Spusti ptehravani z piehravace CD.

1 1 (Pauza): Pozastavi piehravani CD piehravace.
stisknutimPfehravani obnovite .= neboll

Il (Stop): Zastavi pifehravani CD prehravace.

~a-a /m-»~ (SKip): Pfeskoci na dalsi skladbu nebo se
vrati na zacatek aktualni skladby.

KIi¢ ke : zdrojiSlouZzi k vybéru zdroje, ktery se ma

prehravat na prehravaci CD. Zdroj ptehravani se

zméni pii kazdém stisknuti této klavesy.

Kli¢ : LAYERPfepina vrstvu piehravani hybridniho
super audio CD mezi "Super audio CD" a "CD".

_Poznamk

Neékteré tunery nebo CD piehravace Yamaha nemusi

podporovat ovladaci tla¢itka tuneru nebo CD ptehravace.

13
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® |nstalace baterii do dalkového
ovladani

1 Sejméte kryt .prostoru pro baterie

2 Vlozte dvé baterie (AAA, R03, UM-4) podle

oznaceni polarity (+ a -) na vnitini strané
prihradky na baterie.

14

m  Ovladani dalkového ovladani

Délkovy ovlada¢ ovladejte v nize uvedeném rozsahu.
smérem ke snimaci dalkového ovladani na predni strané.
panel jednotky.

Do 6 m 20 stop)
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Pripojeni

V je vysvétleno, této ¢asti jak pripojit jednotku k reproduktorim a

zdrojtim zvuku.

15



Schéma pfipojeni

A POZOR

Pied pfipojenim napéjeciho kabelu do zasuvky se ujistéte, ze jste dokoncili vdechna pfipojeni. (= strana 21)

Piehrava¢ CD s
konektory RCA

Reprodukt Tuner
or A kanal R)
(= strana
——
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Gramofon BD prehravaé atd.
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UPOZORNENI
Pokud je ke konektordm MAIN IN pfipojen komponent, bude troven hlasitosti jednotky pevné nastavena. Ke konektordm MAIN IN jiné
komponenty, které nemaji moznost nastaveni hlasitosti. V opacném piipadé by mohlo dojit k vyzatovani hlasitého zvukuproto

nepfipojujte prehravac CD ani, coz by mélo za nasledek nespravnou funkci jednotky nebo poskozeni reproduktord.

Externi zesilovaé
nebo aktivni
subWOO-fel’ Reprodukto
r A kanal L)

AN
=AJTD PDWES BT ¥ — REWOTE
-m.lu,,. N L) IVDIJW
@ 66|8)=s

—— SPEAKEF

Reprodukto
r B kanal L)

oo

CD rekordér, Predzesilova¢,
magnetofon AV zesilovac¢ atd.
atd.

17



Pripojeni

e

+ Protoze tento vykonovy zesilovac je plovouciho symetrického typu,

nasledujici ptipojeni nejsou .

- Pfipojeni mezi dvé "+" nebo dvé "-") svorky levého a
pravého kanalu (obr. 1).

- Pripojeni kazdé svorky "-" levého a pravého kanélu k
reproduktoriim opacného kandlu (kfizové jednotky
pfipojeni, obr. 2).

- Pripojeni svorek "-" levého/pravého kanalu (nebo jejich
nahodny kontakt) s kovovou ¢asti zadniho panelu této

jednotky.
Obrazek 1 Obrazek 2
8 _Je—
e © ®)
=y g C\ LS
-

+ Ke svorkam . Subwoofer pfipojte PRE OUT jednotky.SPEAKERS
L/R CH nepfipojujte aktivni subwooferke konektorlim

18

Pripojeni reproduktoru

®  Pouziti kabell reproduktori

1 Zkonce kazdého reproduktorového kabelu a

obnazené vodice pevné stocte k sobé, aby
nedoslo ke zkratu.odstrarite pfiblizné 10 mm
izolace

= N

2 Odsroubujte knoflik na kazdé svorce
reproduktoru a poté zasuiite holy vodi¢ do
bo¢niho otvoru na svorce.

Pramér otvoru pro:
6,0 mmkabel
reproduktoru

A POZOR

« Knoflik pfilis . neuvoliujteV opaéném piipadé by se knoflik
mohl uvolnit a dit¢ by jej mohlo omylem spolknout.

+ Abyste snizili, riziko urazu elektrickym
proudemnedotykejte se svorek reproduktor, pokud je
pfistroj zapnuty.

UPOZORNENI

+ Pokud se svorky SPEAKERS dostanou do kontaktu s
kovovym stojanem, miize dojit ke zkratu a naslednému
poskozeni této jednotky. Pfi instalaci jednotky do stojanu
dodrzujte dostate¢nou vzdalenost, aby nedoslo ke
kontaktu svorek se stojanem.SPEAKERS

» Nedovolte, aby se dotykalyholé draty reproduktorii, ani aby
se dotykaly kovovych &asti tohoto pfistroje. V opaéném
ptipadé muze dojit k poskozeni jednotky a/nebo
reproduktord.




|_Poznamk

Vsechna pfipojeni musi byt spravna: L (vlevo) na L, R (vpravo) na R,
"+"na"+"a"-" na"-". Informace o pfipojeni naleznete postupu v
navodu k obsluze reproduktord.

®  Pouziti kabell s bananky
(Modely pro USA, Kanadu, Australii, Cinu a Tchaj-wan)

Nejprve utahnéte knoflik na svorce SPEAKERS a
poté zasuite banankovy konektor do hlavice

knofliku.
N

-

Bananova zastrtka
Pramér

otvor pro : bananovou zastréku4,0
mm

®m  Pouziti ve tvaru Ykabel( s koncovkami

1 Odsroubujte knoflik a poté viozte ousko ve
tvaru Y mezi krouzkovou c¢ast a zakladnu
svorky.

Udl varu pismene Y

Tloustka koncového
jadra: 58 mm

2 Utahnéte knoflik.

Dvouvodicové pripojeni

Dvouvodic¢ové zapojeni oddé€luje basovy reproduktor od
stfedniho a vysokého pasma. Reproduktory, které podporuji
bi-wired pfipojeni, maji dva pary svorek (celkem Ctyfi
svorky). Tyto dva pary svorek mohou rozdélit reproduktory
na dvé nezavislé ¢asti. Cheete-li provést tento druh piipojeni,
musite k jednomu paru svorek pfipojit ménice stiedniho a
vysokého rozsahu a k druhému paru svorek ménice nizkého
rozsahu.

1 Odstraiite zkratovaci ty¢e nebo mistky na
reproduktorech.

2 Piipojte tuto jednotku k reproduktoriim
podle obrazku nize.

Piiklad pripojeni levého kanalu

SPEPAKERS L C|H

Zadni panel této jednotky Reproduktor

3 Nastavte voli¢ SPEAKERS na piednim
panelu na A+B BI-WIRING.

19
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Pripojeni spoustéce

Miizete pfipojit AV pfijima¢ Yamaha nebo jiny
komponent, ktery podporuje funkei . TriggerTento
piistroj muzete ovladat synchronizované s ptipojenym
komponentem.

TRIGGER
IN

Stereo pinovy Monauril
kabel N -zaguvkovy
mini kabel

TRIGGER
out

oo

AV priijima¢ Yamaha nebo
jiny komponent, ktery je vybaven
Konektory TRIGGER OUT a PRE OUT

Po napajeni pfipojeného komponentu se zapne i napajeni
tohoto pfistroje. Soucasné se vstupni zdroj do jednotky
nastavi na MAIN DIRECT.

Pokud byl jako vstupni zdroj pro zvolen MAIN
DIRECTtento piistroj , po vypnuti komponentu ptejde tento
ptistroj do pohotovostniho rezimu.napajeni ptipojeného

|_Poznamk
Pokud je vypina¢ napajeni na této jednotce vypnuty, napajeni
jednotky se nespusti.

20

Vzdalené pripojeni

®m  QOvladani jednot% Z{'Jiné mistnosti Pokud
ke konektortim , REMOTE IN/OUT jednotky pfipojite

komer¢né dostupny infracerveny piijimac a vysilaébudete
moci ovladat jednotku a/nebo externi komponentu z jiné
mistnosti pomoci dodaného dalkového ovladace.

Zadni panel této jednotky

Infracerve
ny vysilaé

Infraderveny

pi‘ijimi

Dalkové ovladani Externi komponent
prehravaé CD atd.)




m  Vzdalené pripojeni mezi komponenty

Yamaha

Pokud mate jiny komponent Yamaha, ktery podporuje

vzdalené pfipojeni, infracerveny vysila¢ neni nutny.
Pfipojte infraerveny piijimac¢ ke konektorim REMOTE

IN/OUT jednotky, jak je znazornéno nize.

Pro vzdalené pfipojeni nastavit az 3 komponenty Yamaha

(v&etné tohoto pfistroje).

Pripojeni napajeciho kabelu

Po dokonceni vSech pfipojeni zapojte napajeci kabel do
konektoru AC IN na jednotce a poté zapojte zastréku do
zasuvky stiidavého proudu.

AC IN
Zadni panel této jednotky
TRIGGER AEMOTE
IN N ouT
@ SERVICE
= y
H Zadni panel této jednotky
~—F
If H Monauralni
kabel s mini Dodavany napajeci kabel
1
Infraterveny zastrekou v napd
prijimaé
[ REMOTE IN
7 <-=cjum—e
E p
—_— 0eoe = oolO0D
e ]
Dalkové ovladani Yamaha Komponenta
(aZz 3 komponenty,
véetné této jednotky)
Do zasuvky

21
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Priloha

V jsou uvedeny této Casti technické specifikace této jednotky.
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Priloha

Specifikace

Jmenovity vystupni vykon (20 Hz az 20 kHz, 0,07 %
THD) 2kanalovy Fizeny systém

[Model pro Asii]

B s 90 W+ 90 W
O e 110 W+ 110 W
[Ostatni modely]
B 90 W+ 90 W
Qe 150 W+ 150 W

105 W+ 105 W
135 W+ 135 W
..190 W+ 190 W
220 W+ 220 W
Vystupni vykon IEC (1 kHz, 0,07 % THD)
[Modely Jpro Spojené kralovstvi a Evropu
B s 95 W+95 W
Maximalni efektivni vystupni vykon
JEITA, 1 kHz, 10% THD)
B 120 W+ 120 W
Qe 190 W+ 190 W
Sitka pasma vykonu (0,1 % THD, 45
W) 2kanalovy fizeny zvuk
B s 10 Hz az 50 kHz
Tlumici faktor 1 kHz)
BLY e 250 nebo

Vstupni citlivost / vstupni impedance (1 kHz, 100 W/8Q)

PHONO (MC)..covvevviiiririniereiecenenene 150 uVrms / 50Q
PHONO (MM) ..o 3,5 mVrms / 47 kQ
CD (nebo podobné)............ceceeeeruenene 200 mVrms / 47 kQ
MAIN IN oo 1 Vrms / 47 kQ

24

Maximalni vstupni / signalni napéti 1 kHz, 0,5 % THD)

PHONO (MC)..ocveeeieeeieieeeieee e 2,0 mVrms
PHONO (MM) ..ot 50 mVrms
CD (nebo podobné)...........cceeeererinenienenienenn 2,80 Vrms

Jmenovité vystupni napéti / vystupni impedance
LINE 2 OUT ....cooevimrrciccccenennne 200 mVrms / 1,5 kQ
PRE OUT ..ot 1 Vrms/ 1,5 kQ

Jmenovity vystupni vykon konektoru
sluchatek (1 kHz, 320, 0,2 % THD)

............................................................... 25 mW+ 25 mW
Frekven¢ni odezva

5 Hz az 100 kHz +0/-3dB

20 Hz az 20 kHz +0/-0,3 dB

Odchylky od ekvalizéru RIAA
PHONO (MM/MO)...cccoviiieiicieieinininicececieienrenenans +0,5 dB

Celkové harmonické zkresleni plus
sum (JEITA, vstup 0,5 V, 20 Hz az 20
kHz) 2-kanalovy Fizeny systém

PHONO (MC)— LINE 2 OUT, 1,2 Vms ............... 0.02%

PHONO (MM)— LINE 2 OUT, 1,2 Vrms........... 0.005%

CD (nebo podobné)— SPEAKERS OUT, 50 W/3Q
.................. 0.035%

Odstup signalu od Sumu (JEITA, sit’)IHF-A

PHONO (MC) ..coveviiiiirininieieieiccrinineeieneieeccseneseenenen 90 dB
PHONO (MM) ... ...96 dB
CD (nebo podobné) .........ccceveeieieininininienenieens 110 dB

Zbytkovy Sum (sit’ IHF-A)
ettt bttt ettt 50 uVrms



Separace kanali (JEITA, 1 kHz/10 kHz)

PHONO (MOC)....covvveiiieciciereriirireicans 66/77 dB nebo vyssi
PHONO (MM)...coooveriniiiiieieieeeieneene 90/77 dB nebo vyssi
CD (nebo podobneé) ..........cccceeevrvenennne 74/54 dB nebo vyssi

Charakteristika tonové clony

BASS
ZVYSeni/ZKIACEN  .....veeveeeieeeeieeieee e 50 Hz /+9 dB
CetNOSt OBIAU. ......voovveeveeeee oo 350 Hz
TREBLE

ZVY8eni/ZKIACN ...c.veeeeeeeeeeeeeeeene 20 kHz /+9 dB

CetnOSt OBIALUL..........oeovveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeees e 3,5 kHz
Napajeni

[Modely pro USA a Kanadu] ................. Stfidavy proud

120 V, 60 Hz

[Model pro CInul.........ovvverreerreerrerrenn. AC220V,50Hz

[Model pro Koreu].......cccceoveeeererenennnne AC 220V, 60 Hz

[Model pro Australii]........cccervevererreenenne AC 240V, 50 Hz

[Modely ]pro Spojené kralovstvi a Evropu AC230V,

50 Hz

[Model pro Asii] ........ccc.c.... AC 220-240 V, 50 Hz/60 Hz

[Model pro Tchaj-wan]........ccccceevvveuennene. AC 110V, 60 Hz
Spoti‘eba energie

[Model Pro ASIi].....ceeruerierienieieieieeeieeeeieeie e 250 W

[Ostatni modely].......ccoeereeerireireireereeeeeenne 350 W
Spoti‘eba energie v pohotovostnim rezimu

ReZIm OFF ...c.ccooiiiiiiiiiiicccceeccne 0.1W

Pohotovostni 1eZim..........cccovvvevrvecercenecneinieicinnne 02 W
Maximalni piikon (1 kHz, 4Q 10% THD)

[Model pro Tchaj-wan] .........cccooveevereeneerereerenens 700 W
Rozméry (Sx Hx D)

......................................................... 435x% 157x 463 mm

17-1/8"x 6-1/8"x 18-1/4"

Hmotnost

................................................................................ 22,0 kg

48,5
liber

* Obsah této pfirucky se vztahuje na nejnovéjsi
specifikace k datu vydani. Chcete-li ziskat nejnovéjsi
ptirucku, navstivte webové stranky spolecnosti Yamaha
a stahnéte si soubor s piiruckou.
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Reseni problému

Pokud jednotka nefunguje spravné. , nahlédnéte do nize uvedené tabulkyPokud nize uvedené pokyny nebo pokud problém,
ktery se u vas vyskytl, neni uveden nize, vypnéte ptistroj, odpojte zastréku od napajeni a obrat'te se na nejblizsiho
autorizovaného prodejce nebo servisni stiedisko Yamaha.

.nastaveno

. . . Viz
Problém Pficina Naprava stran
a
Napéjeci kabel neni pfipojen ke
konektoru AC IN na zadnim panelu | Pevné piipojte napajeci kabel. 21
nebo neni zapojen do zésuvky.
Napéjeni nezapne.
Pristroj byl vystaven silnému vnéjsimu Vypnéte pfistroj, odpojte zéstrcku od sitové zasuvky,
elektrickému Soku (napr. blesku nebo pockejte asi 30 sekund a poté pfistroj znovu zapojte. -
silné statické elektiing).
Ochranné obvody byly aktivovény z Ujistéte se, ze se nedotykaji vodice reproduktord
ddvodu zkratu apod. vzdjemné nebo nezkratuji na zadnim panelu jednotky, 18
Na ptfednim panelu blika a poté zapnéte napajeni jednotky.
indikator A )(napajeni.
U této jednotky je obvody problém s quc_’itfaj sitovou ;éstrék}i od za’sux{ky a obratte se na
L nejblizsiho autorizovaného prodejce nebo -
vnitrnimi .
Yamaha.servis
Kdyz je pfistroj,
zapnutyblika indikator Ochranné obvody byly aktivovany z Ujistéte se, ze se nedotykaji vodice reproduktort
INPUT a snizuje se davodu zkratu apod. vzdjemné nebo nezkratuji na zadnim panelu jednotky, 18
.Uroven hlasitosti a poté zapnéte napéjeni jednotky.
Nespravné pfipojeni .vstupniho nebo Spravné . pripojte kabelyPokud problém pretrvavs,
: ; . . 16
vystupniho kabelu mohou byt kabely vadné.
L, , , 3 Viyberte vhodny vstupni zdroj pomoci volice na
,z\lderg/l Zadny vybran vhodny vstupni prednim panelu (nebo jednim z vstupu INPUT tlacitek 8,12
Neni zadny slySet zvuk. pro vybér na dalkovém ovladaci).
Volié SPEAKERS je nastaven na OFF. Nastavte voli¢ SPEAKERS do pfislusné polohy. 7
Kabely reproduktort nejsou spravné Zkontrolujte, zda jsou kabely reproduktort spravné 18
pfipojeny pfipojeny
Zvuk se ztlumi.nhle thranne obvody byly aktivovany z Ujlﬁtete vse, Ze se nedgtykajl vt?dlce reprgduktoru
ddvodu zkratu apod. vzdjemné nebo nezkratuji na zadnim panelu jednotky, 18
a poté zapnéte napéjeni jednotky.
Upravte Uroven hlasitosti  pfipojeného
Urove# hlasitosti Jak { 2droj je vybran MAIN komponentu.
r:)ven a5|.tost| SIRCEgtUPm 2droj Je vybran Pfipadné pripojte externi komponentu k jinému paru 8
nelze nastavit. vstupnich konektorl nez ke konektoru MAIN IN a
poté vyberte odpovidajici vstupni zdroj.
Prehravaci komponenta nebo Ujistéte se, Ze jsou spravné . pfipojenyPokud problém 16
reproduktory nejsou spravné pfipojeny. | pretrvavd, mohou byt kabely vadné.
Je slysSet .pouze jeden
kanalovy reproduktor Viyvézeni Urovné hlasitosti mezilevyma | Pomoci BALANCE spravné a pravym
pravym reproduktorem neni spravné reproduktoremovladace .nastavte vyvazeni Grovné 8

hlasitosti mezi levym
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Problém

Pficina

Naprava

Viz

stran
a
Vodic¢e+ a—j ilovace neb
Chybi basy a atmosféra. © |vcev+ a—Jsouu Z?SI ovace nebo Pripojte vodice reproduktor(l ke spravné fézi + a—
opacné.reproduktord zapojeny 18
Nespravné pfipojeni vstupniho nebo Spravné . pfipojte kabelyPokud problém pretrvava, 16
Ozjvé se bzuceni vystupniho kabelu mohou byt kabely vadné.
Gramofon nenf uzemnén ke svorce Pfipojte gramofon ke svorce GND této jednotky. 16
GND
Pfi zkreslenyposlechu
pfipojeného prehravace
nebo magnetofonu CD
pfes sluchétka (ktera jsou Napajeni jednotky je vypnuto. Zapnéte napéjenti jednotky. 6
pfipojena k prehravaci
CD nebo magnetofonu)
.Jje prehravany zvuk
Uroven hlasitosti vinylové | Prepina¢ MM/MC na zadnim panelu je Prepinac MM/MC néSt?Vte Ejo polohy MM nebo MC
R, . . podle typu magnetické vlozky gramofonu. 10
desky je pfilis nizka. Spatné nastaven.
Délkovy ovlada¢ musf byt pouzivan ve vzdalenosti
Dalkové ovladani bylo pouzito mimo maximalné 6 m 20 stop) a maximalné 30 stuprid 14
provozni rozsah. mimo osu od snimace dalkového ovladani na
prednim panelu.
Dalkové ovladani
nefunguje nebo Na dopada ¢idlo ovlddani na prednim
nefunguje spravné. panelu dalkového pfimé slunecni svétlo | Zménte orientaci osvétleni nebo zménte polohu
nebo osvétlenf (zéfivka s invertorem, jednotky. )
stroboskop apod.).
Baterie jsou slabé. Vymeérite vsechny baterie. 14

Udrzba

Boc¢ni panely se zrcadlovou Upravou
Doporucujeme pouzivat €istici hadriky, naptiklad ty, které jsou urCeny pro klaviry.

Ostatni povrchy

K ¢isténi . nepouzivejte chemické prostiedky, jako je benzen nebo fedidloJinak by mohlo dojit k poskozeni . Povrchy

otirejte mekkym suchym hadfikem.povrchii
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Nous vous remercions et vous félicitons d'avoir choisi ce produit Yamaha.

¢ Cet amplificateur intégré vous permet de bénéficier chez vous d'un son stéréo de haute .qualité

"

* Afin de garantir une utilisation correcte et stire du produit, nous vous conseillons de lire ce Mode d'emploi ainsi que la
Brochure sur la Sécurité ".

Conservez ce Mode d'emploi dans un endroit sir et facile d'accés en vue de références futures.

Fonctions
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¢ Obvod se symetrickym kmitanim pro zesilova¢ vykonu

<+ Tonovy tonalité obvod Circuit Jobsahujici incorporant systém
systéme paralléle (parallelehlasitosti volume de un de

¢ Alimentation de haute capacité disposant de quatre circuits
distincts

<+ Symetrické pojeti gauche-droite

¢  Gramofonova prenoska s diskrétnimi obvody

31



A savoir avant d'utiliser ce produit

A propos de ce manuel

* Ce manuel décrit les fonctions de 1'appareil et les procédures de connexion.

* Les illustrations dans ce manuel sont uniquement fournies a des fins explicatives.

* Les caractéristiques et l'aspect de 'appareil peuvent étre modifiés .sans préavis

. " A UPOZORNENI " popisuje bezpeenostni opatieni, kterd je tieba diisledné dodrzovat, aby se zabranilo

riziku vaznych poranéni nebo imrti.

o " & ATTENTION " popisuje bezpe¢nostni opatieni, ktera je tfeba diisledné dodrzovat, aby se zabranilo riziku

urazu.

« " AVIS " popisuje bezpecnostni opatieni, ktera je tfeba diisledng dodrzovat, aby nedoslo k porucham nebo vyrobku.

o m" fournit des informations complémentaires sur .le produit

Ctyf¥i pFislusenstvi

Veuillez vous assurer que 1'emballage contient tous les éléments suivants.

* Télécommande

* Piloty (AAA, R03, UM-4) (x2)

* Cordon d'alimentation*

*  Mode d'emploi (tento dokument)
* Brozura o bezpe¢nosti

* 11 se pourrait que 1'emballage contienne plusieurs cordons d'alimentation selon le pays de vente. Utilisez
le cordon d'alimentation approprié pour les prises de courant dans votre région.
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Prikazy a funkce

4
o]
On
c
©
S

L

Cette section décrit les noms et fonctions des éléments équipant les

panneaux avant et arriére de l'appareil, ainsi que sa télécommande.
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Panneau avant
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@ Interrupteur/témoin A (alimentation) AVIS
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Statut
d'alimentation

Interrupteur A

(alimentace) Témoin

Si vous ne comptez pas utiliser I'appareil pendant une
période prolongée, débranchez la fiche de son cordon
d'alimentation de la prise de courant. Méme quand l'appareil
est mis hors tension, une faible quantité de courant
électrique transite toujours dans I'appareil.

En position Napétf Sous Fortement allumé
superieure En veille Faiblement allumé
En position

o Pe Eteint Eteint

inférieure

Quand l'interrupteur A (alimentation) est en position
supérieure, appuyez sur la touche A AMP de la
télécommande pour .mettre 1'appareil alternement sous
tension et en mode veille En outre, dans les cas suivants,
le mode de veille de l'appareil est activé.

Quand la fonction de mise en veille automatique est
active. (= strana 38)

Quand vous mettez hors tension un appareil connecté
commandant l'alimentation de cet appareil via la fonction
Trigger. (= strana 48)

_Poznamk

Aprés la mise sous tension de l'appareil, celui-ci met
quelques secondes a restituer le son.

Pfed opétovnym spusténim pfistroje pod pockejte
nejméné 10 sekund po jeho spusténi. Sans cela I'appareil
pourrait produire du bruit.

Pour mettre I'appareil sous tension quand il est en veille,
placez d'abord l'interrupteur A (alimentation) en position
inférieure pour mettre I'appareil hors tension, puis réglez
I'interrupteur en position supérieure.

Si vous débranchez le cordon d'alimentation de la prise
secteur quand I'appareil est en veille et que vous
rebranchez ensuite le cordon, I'appareil est remis sous
tension.




2 Capteur de télécommande

11 regoit les signaux émis par la télécommande. (=
strana 42)

3 Prise PHONES
Branchez votre casque a cette prise.

|_Poznamk
« Pfipojeni skfifiky k tomuto zafizeni pfineslo
nésledujici vysledky:
- Les enceintes connectées ne produisent plus de son.
- Les signaux audio ne sont plus transmis aux prises PRE
OUT.
- Vous ne pourrez pas sélectionner MAIN DIRECT comme
source d'entrée.
+ Pokud je jako vstupni zdroj zvolen MAIN DIRECT, zvukové
signaly se nepienaseji do sluchatka PHONES.

4 Sélecteur SPEAKERS
Zméite volbu sluchatek piipojenych k reproduktorim
SPEAKERS L/R CH A a B na hornim panelu, jak je
uvedeno nize:

OFF : Aucune des paires d'enceintes ne produit de son.

A : La paire d'enceintes connectée aux bornes A produit
du son.

B : La paire d'enceintes connectée aux bornes B produit
du son.

A+B BI-WIRING : Les paires d'enceintes connectées
aux bornes A et B produisent du son. Placez le
sélecteur sur cette position si vous comptez effectuer
une connexion bifilaire.

(= strana 47)
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AVIS

[Modeéle Jpour I'Asie

Pokud pfipojite dvé dvojice pfijimach )(A+B, vyberte pfijimace
s impedanci 12Q nebo vyssi.

[Dalsi modely]

Pokud pfipojite dvé dvojice pfijimach )(A+B, vyberte pfijimace
s impedanci 8Q nebo vice.

5 Sélecteur METER

Commande le fonctionnement de l'indicateur de niveau
comme suit :

OFF : Deaktivuje ukazatel niveau a jeho osvétleni.

PEAK : Aktivujte ukazatel Grovné typu PEAK- métre.
Le PEAK-métre ou indicateur du niveau de créte
indique les pics de niveau instantanés du signal
audio.

VU : Aktivni ukazatel urovné hlasitosti typu VU-metre ("
VU " znamena " jednotku hlasitosti "). Le VU- métre
affiche une valeur de sortie audio effective
correspondant a la perception humaine volume.du

DIMMER : S funkci DIMMER svételnost indikatoru se
méni Grovné automaticky za postupné zmeény.
Quand vous obtenez la luminosité voulue,
sélectionnez un autre paramétre pour adopter le
nouveau réglage de luminosité.

6 Indicateur de niveau (LEFT/RIGHT) .Indique
le niveau de sortie audio des voies gauche (LEFT) et
droite (RIGHT)
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Panneau avant
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@ YAMAHA
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@ Commande BASS 0 Sélecteur/Témoin INPUT

Régle le volume du grave.
Plage de réglage : -10dB - 0 - +10 dB

&8 Commande TREBLE
Zkontrolujte objem aigu.

Plage de réglage : -10dB - 0 - +10 dB

O Commande BALANCE
Equilibre le niveau de volume des enceintes gauche et
droite et permet de compenser des différences de niveau
causées par I'emplacement des enceintes ou l'acoustique
de la piece d'écoute.

|_Poznamk

+ Pokud jsou prikazy BASS a TREBLE dvakrat v poloze zéro,
zvukovy signal se prenasi do obvodu pro regulaci barvy zvuku.

+ Lesréglages des commandes BASS, TREBLE et BALANCE
n'affect ni le signal regu via les prises MAIN IN ni le signal
transmis aux prises LINE 2 OUT.
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Sélectionne la . source d'entréeLe témoin de la source
d'entrée choisie s'allume. Les signaux audio de la source
d'entrée sélectionnée sont restitués via les prises LINE 2
OUT.

MAIN DIRECT : Sélection le composant raccordé aux
prises MAIN IN comme source d'entrée.

LINE 1/LINE 2 : Sélection le composant raccordé aux
prises LINE 1 ou LINE 2 comme source d'entrée.

CD : Jako vstupni zdroj prises d'entrée CD.vyberte lecteur
CD raccordé aux

TUNER : Jako vstupni .zdroj zvolte syntonizér zapojeny
do otvort vstupnich TUNER

PHONO : Jako vstupni zdroj k vstupni piipojce
PHONO.zvolte vinylovou desku pfipojenou



VALUME

o
AUDIO MUTE

E_
| ._I

B C

|_Poznamk

+ Pokud je jako vstupni zdroj MAIN DIRECT, zvukové signaly
se neprenaseji na PRE vystupy OUT, LINE 2 OUT a PHONES.

+ Pokud je vybrana moznost LINE 2, zddny zvukovy signél se
nevraci.vstupy LINE 2 OUT

A Pieds

Si l'appareil n'est pas stable, ajustez sa hauteur en
tournant ses pieds.

B Commutateur/témoin AUDIO MUTE

Appuyez sur ce commutateur pour réduire le niveau
sonore d'environ 20 dB. Le témoin s'allume. Appuyez a
nouveau sur ce commutateur pour rétablir le niveau
sonore initial. Le témoin s'éteint.

C Commande VOLUME

Ptepinejte Giroven hlasitosti. Ce réglage n'affecte pas le
niveau du signal restitu¢ via les prises LINE 2 OUT.

AVIS

Quand vous sélectionnez MAIN DIRECT comme source,
d'entrée pour cet appareille niveau de volume est fixe. In
ce cas, pour régler le volume, utilisez la commande de
volume de I'amplificateur externe raccordé aux prises
MAIN IN.
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Panneau arriére

SPEAKERS R CH ——

+

—|EI—|
D
©-

| MAIN IN 1

[©

() Prises PREOUT

_Poznamk

« Les signaux audio restitués via les prises PRE OUT sont les
mémes signaux de voie que ceux restitués via les prises
SPEAKERS L/R CH.

+ Le réglage des paramétres suivants affecte les signaux
audio restitués via les prises PRE OUT.
- BASS
- TREBLE
- BALANCE
- VOLUME

2 Komutator AUTO POWER STANDBY

Sous tension (zapnuto) : L'appareil entre
automatiquement en mode veille s'il est sous tension
mais n'est pas manipulé pendant huit heures
(fonction )de mise en veille automatique.

Hors tension (OFF) : Le mode veille de l'appareil n'est
pas activé automatiquement.
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3 Prise TRIGGER IN
Permet de brancher des composants externes compatibles
avec la fonction de déclenchement (Trigger). (= strana
48)

4 Prises REMOTE IN/OUT
Permettent de brancher des composants externes

compatibles avec la fonction de commande a distance. (=
strany 48 a 49)

5 Sluzba SERVICEPrise

Cette prise est utilisée pour tester l'appareil.
6 Bornes SPEAKERS L/R CH
@ Prises d'entrée TUNER
8 Prises d'entrée PHONO

9 Prises d'entrée CD



1 1
(— AUTO POWER STANDBY  TRIGGERS —

o
(=8

N IN out

SERVICE

—— SPEAKEAS L CH ——
—a
= (0)
=~ S
-(©
—~+
@’ AC IN
=~ S
-(©)

- L/

6 E

0 Komutator MM/MC
Réglez ce commutateur sur la position MM ou MC selon
le type de cellule magnétique en place sur la platine
vinyle raccordée aux prises d'entrée PHONO.

|_Poznamk

Pfed vyménou cely vinylové desky prestarite pfistroj napinat.
A Borne GND (masse)

Pokud k pfistroji pfipojite vinylovou desku, pfipojte ji k

masivnimu piistroji pomoci vodi¢e GND. To muze
prispét ke snizeni hluku.

A POZOR

Ne desserrez pas trop la borne GND. Sinon, la borne risque
de se détacher et de tomber, posant un .risque d'ingestion
accidentelle pour les enfants en bas age

_Poznamk

Ce raccordement a la terre n'est pas un .dispositif de sécurité

B Prises d'entrée LINE 1

C Prises LINE 2
Umoziuji rozboceni externich zafizeni vybavenych
analogovymi vstupnimi/vystupnimi zvukovymi
zafizenimi.

D Prises MAIN IN

Permettent de brancher des appareils externes équipés
d'une commande de volume et d'utiliser cet appareil
comme amplificateur de puissance.

AVIS

Quand vous sélectionnez MAIN DIRECT comme source,
d'entrée pour cet appareille niveau de volume est fixe. In
ce cas, pour régler le volume, utilisez la commande de
volume de I'amplificateur externe raccordé aux prises
MAIN IN.

E Prise ACIN
Odbocte k tomuto pipojnému mistu (piipojeny napajeci
kabel. = strana 49)
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Télécommande

@

>
=
T

(QPEN/CLOSE

coD

SOURCE

LAYER
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©,

VOLUME

O,

MUTE

—O

@ Emetteur de signal infrarouge
Transmet des signaux infrarouges de commande a
l'appareil. (= strana 42)

2 Touche A AMP
Met l'appareil sous tension ou le bascule en mode
veille. (= strana 34)

3 Touches de sélection d'entrée

Sélectionnent la .source d'entrée
Les signaux audio de la source d'entrée sélectionnée sont
restitués via les prises LINE 2 OUT.

LINE 1/LINE 2 : Sélection le composant raccordé aux
prises LINE 1 ou LINE 2 comme source d'entrée.

PHONO : Jako vstupni zdroj k vstupni pfipojce
PHONO.zvolte vinylovou desku pfipojenou

MAIN DIRECT : Sélection le composant raccordé aux
prises MAIN IN comme source d'entrée.

CD : Sélectionne le lecteur CD raccordé aux prises
d'entrée CD comme source d'entrée.

TUNER : Jako vstupni .zdroj zvolte syntonizér zapojeny
do otvort vstupnich TUNER

|_Poznamk

+ Pokud je jako vstupni zdroj MAIN DIRECT, zvukové signaly
se nepfenaseji na PRE vystupy OUT, LINE 2 OUT a PHONES.

+ Pokud je vybrana moznost LINE 2, zddny zvukovy signél neni
.vstupy LINE 2 OUT obnoven

4 Dotyky VOLUME +/-
Réglent le niveau de volume. Ce réglage n'affecte pas le
niveau du signal restitu¢ via les prises LINE 2 OUT.

AVIS

Quand vous sélectionnez MAIN DIRECT comme source,
d'entrée pour cet appareille niveau de volume est fixe. In
ce cas, pour régler le volume, utilisez la commande de
volume de I'amplificateur externe raccordé aux prises
MAIN IN.

5 Dotknéte se tlacitka MUTE
Appuyez sur cette touche pour réduire le niveau sonore
d'environ 20 dB. Appuyez a nouveau sur cette touche
pour rétablir le niveau sonore initial.



6 Touches de commande du syntoniseur
Commandent les fonctions d'un syntoniseur Yamaha
raccordé. Pour plus d'informations, consultez le mode
d'emploi de votre syntoniseur.

@ Touches de commande du lecteur de CD
Commandent les fonctions d'un lecteur CD Yamaha
raccordé. Pour plus d'informations, consultez le mode
d'emploi de votre lecteur CD.

Dotknéte®e tlatitka OPEN/CLOSE : Ouvre ou ferme

le tiroir du lecteur CD raccordé.

Touche A CD : Met lecteur CD raccordé sous tension
ou le bascule en mode veille.

»= (Pifednaska) : Lance la lecture sur lecteur CD.

11 (Pauza) : Met la lecture en pause sur lecteur CD.

Appuyez sure= oull | pour pour poursuivre la lecture.

mm (Arrét) : Arréte la lecture sur lecteur CD.

~=-u /m-»~ (Saut de plage) : Passe a la plage suivante ou

retourne au début de la plage actuelle.

Touche SOURCE : Sélection la source a lire sur lecteur
CD. La source de lecture change a .chaque pression

de cette touche

Touche LAYER : Commute la couche de lecture d'un
CD Super Audio hybride entre " Super audio CD "

et"CD".

_PoznamK

Il se pourrait que certains syntoniseurs ou lecteurs CD Yamaha

ne puissent pas étre commandés avec les touches de
commande de cet appareil.
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Mise en place des piles dans la
telecommande

Uvedte na misto le couvercle du logement
des piles.

Vlozte dvé piloty (AAA, RO3, UM-4) v
souladu se znackami polarit (+ a-) na
vnitfni strané srubu piloty.

3 Replacez le couvercle du logement des
piles.
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= Utilisation de la télécommande
Utilisez la télécommande dans le rayon d'action indiqué
ci-dessous, en la pointant directement vers le capteur de
télécommande sur le panneau avant de l'appareil.

:

co 00O o

74
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Dans un rayon
de 6 métres
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Connexions
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V této Casti je popsano pripojeni pristroje k pfijimactim a

zvukovym zatizenim.
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Schéma des connexions

A POZOR

Pted pfipojenim napajeciho napajeni ke zdroji . provedte viechna pfipojeni(=> strana 49)

Enceinte A
(voie R)

(=> strana 46)

Enceinte B
(voie R)

(=> strana 46)

Lektor CD vybaveny
reproduktory RCA
H )
Syntonizér i
————— [ ]
ooogsee O B oo L
p— e =

b

(-
VRN

e loclelale o
COOCVQRYP
— 005,

—J i

N i

i ‘

(Y | E— |
o oo : 000000

Lecteur BD atd.

Platine vinyle



AVIS

d'autre composant non équipé d'un réglage de volume aux prises MAIN IN. Le non-respect de cette consigne pourrait causeer la
production d'un son de niveau extréme provoquant un dysfonctionnement de I'appareil ou .un endommagement des enceintes

Quand un composant est relié aux prises MAIN IN, le niveau de volume de cet appareil est fixe. Aussi, ne branchez pas de lecteur CD ou

Externi zesilova¢ nebo
aktivni subwoofer

Enceinte A
(voiel)

-
L

— AUTO PDWES. 5T

] [6]6l8)es

REMOTE

—— SPEAKEF|5 L GH —

o’ \. +

ACIN

! @ ‘ (o )
‘__‘

-LO

Y =

=N - Enceinte B
= | ©__Jo (voieL)
= I—J | m— | | m—
Enregistreur de CD, Préamplificateur,
platine cassette atd. amplificateur AV atd.
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Connexions

e

+ Vu que cet amplificateur de puissance est a symétrie
flottante, il nest 'd'effectuer pas possible les connexions ci-
dessous.

- Une connexion entre les deux bornes "+ " (ou les deux
broches " - ") des voies gauche et droite (obr. 1).

- Une connexion de chaque borne "— " des voies gauche et
droite de I'appareil a la borne d'enceinte de la voie
opposée (connexion croisée, obr. 2).

- Une connexion des bornes " - " des voies gauche/ droite
(ou un contact accidentel de ces bornes) avec une partie
métallique sur .la face arriére de cet appareil

Obrazek 1

Obrazek 2

+ Nectez pas de subwoofer actif aux prises SPEAKERS L/R CH.
Branchez le subwoofer aux prises PRE OUT de cet appareil.
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Connexion des enceintes

. v

®  Pripojeni pres cables d'enceinte

1 Enlevez environ 10 mm de la gaine isolante a
I'extrémité de chaque cable d'enceinte et
torsadez les fils exposés du cable pour éviter
les courts-circuits.

= N

2 Dévissez chaque borne d'enceinte et
insérez la portion dénudée du fil dans
I'orifice sur le coté de la borne.

Diametre de l'orifice
du fil de cable
d'enceinte : 6,0 mm

A POZOR

+ Ne desserrez pas trop la borne. Sinon, la borne risque de se
détacher et de tomber, posant un risque d'ingestion
.accidentelle pour les enfants en bas age

+ Abyste snizili riziko vzniku vybuchuelektrického,
nedotykejte se pfistroju, které jsou pod napétim.

AVIS

+ Siles bornes SPEAKERS entrent en contact avec un rack
métallique, cela pourrait causer un court-circuit susceptible
d'endommager cet appareil. Si vous installez I'appareil dans
un rack, maintenez une distance suffisante pour éviter que
les bornes SPEAKERS ne touchent le rack.

+ Dbejte na to ,aby se kabelového svazku nedostala do
kontaktu s odpojend ¢ast vodice odpojenou ¢asti jiného
vodice ani s ¢asti kovovou tohoto zafizeni. Sinon, I'appareil
et/ou les enceintes risquent d'étre endommagés.




|_PoznamK
Toutes les connexions doivent étre correctes : L (gauche) aL, R

(droite) aR,"+" a"+" a"-" a"-". Pour des informations sur la
procédure de connexion, voyez le mode d'emploi de vos enceintes.

- ojeni pomoci kabelti s

Pri
bananovymi kartami

(Modeles pour les Etats-Unis, le Canada, I'Australie, la Chine
et Taiwan)

Serrez d'abord I'extrémité de la borne SPEAKERS
puis insérez la fiche banane dans I'orifice de la

borne.
a

-

Fiche banane

Pramér otvoru pro bananovou : 4,0
mmfolii

®  Pfipojeni pomoci kabel(i s ochranou proti
otevienivY

1 Dévissezlaborne et insérezla cosse en Y
entre I'anneau et la base de la borne.

CosseenY

Epaisseur du centre de la
borne: 5,8 mm

2 Revissez laborne.

Pripojeni bifilaire

Une connexion bifilaire sépare les fréquences du grave et du
médiuny/aigu. Les enceintes compatibles avec une connexion
bifilaire comportent deux paires de bornes (quatre bornes au
total). Tyto dva pary otvorti umoziuji rozdélit kazdy pfistroj
na dvé nezavislé sekce. Abyste mohli tento typ propojeni
realizovat, pfipojte k jednomu paru a k druhému péaru
reproduktort basové reproduktory.reproduktort stiedni/aigu

1 Retirez les barres de court-circuit ou les
pontages des enceintes.

2 Raccordez les enceintes a cet appareil de la
maniére illustrée ci-dessous.

Exemple de connexion de la voie gauche

— SPE|AKERS L C|+

)

Enceinte

Panneau arriére de cet appareil

3 Nastavte piedni panel na A+B BI-WIRING.
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Spoustéc pripojeni

Vous pouvez relier un récepteur AV Yamaha ou un autre
composant compatible avec . la fonction de déclenchement
(Trigger)Vous pouvez commander cet appareil depuis un
composant connecte.

Panneau arriére de cet appareil

p

Fop6
©ee

JeXe)

TRIGGER
IN

¥

Cable a fiches
minijack mono

TRIGGER
out

o .
—  —
Pfijima¢ AV Yamaha nebo jiny pfistroj
doté de prises TRIGGER OUT et PRE OUT

Cable a fiche
stéréo

Quand le composant connecté est mis sous tension, cet
appareil est automatiquement mis sous tension. La source
d'entrée de cet appareil est simultanément réglée sur MAIN
DIRECT.

Pokud je MAIN DIRECT zvolen jako vstupni zdroj pro toto
zafizeni, pokud je pfipojeny pod napétim, zatizeni se pfepne
do rezimu veille.pfistroj

|_Poznamk
Pokud je pfistroj pod napétim s napajeni, nebude fungovat
dalkové ovladani napajeni.
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Pripojeni na dalku

®  Commande de cet appareil depuis une
autre piece

Si vous branchez un récepteur et un émetteur infrarouge
disponible dans le commerce aux prises REMOTE IN/ OUT
de cet appareil, vous pouvez utiliser I'appareil et/ou le
composant externe depuis une autre piéce a l'aide du boitier
de télécommande fourni.

Panneau arriére de cet appareil
TRIGGER REMOTE
IN IN out

b A

SERVICE

=

Emetteur
infrarouge

Infraéerven

Télécommande

Externi zafizeni
lecteur CD atd.)



- §po;en| na dalku mezi slozkami
amaha

Pokud pouzivate jiny pfistroj , ktery Yamahazajistuje
ptipojeni na dalku, je nepouzitelny. Branchez un récepteur
infrarouge aux prises REMOTE IN/OUT de cet appareil,
comme illustré ci- infraport dessous.

Vous pouvez relier jusqu'a trois composants Yamaha (y
compris cet appareil) avec la connexion a distance.

Panneau arriére de cet appareil

TRIGGER! REMOTE

IN DUT

[} Cable a fiches
minijack mono
Infraderven

y pfijima¢

. [ REMOTE IN ]

out

% o @[

| e
Télécommande Kompozit Yamaha
(aZ tfi slozky, véetné
zafizeni)

e={_JI—)

Raccordement du cordon
d'alimentation

Quand toutes les connexions sont terminées, raccordez le
cordon d'alimentation a la prise AC IN de l'appareil et la
fiche secteur du cordon & une prise de courant.

AC IN

l Panneau arriére de cet
§ 7 appareil

Cordon d'alimentation
fourni
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Vers une prise
secteur
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Priloha
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Cette section présente les caractéristiques techniques de cet

appareil.
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Priloha

Caractéristiques techniques

Jmenovita tfidici schopnost 20 Hz a 20 kHz, DHT 0,07 %) 2
excitacni kanaly
[Modéle Jpour I'Asie
8L s 90 W+ 90 W
O e 110 W+ 110 W
[Dal3i modely]
B s 90 W+ 90 W
AL 150 W+ 150 W

105 W+ 105 W
135 W+ 135 W
...190 W+ 190 W
220 W+ 220 W

Vykon t¥idéni IEC (1 kHz, DHT 0,07 %)

[Modéles pour le Royaume-Uni et I'Europe]
B s 95 W+95 W

Maximalni efektivni tiidici vykon JEITA, 1 kHz,
DHT 10%)

B 120 W+ 120 W
4 190 W+ 190 W

Bande passante (DHT 0,1 %, 45 W)
2 voies excitées

B 10 Hz a 50 kHz

B s 250 nebo

Citlivost a vstupni impedance (1 kHz, 100 W/8Q)

PHONO (MQ)...ovveieeieiieiecieeeieeie e 150 pVrms / 50Q
PHONO (MM).....coovveieireieieereeeeenne. 3,5 mVrms / 47 kQ
CD (nebo podobny zdroj) .........cc..... 200 mVrms / 47 kQ
MAIN IN ..o 1 Vrms / 47 kQ
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Maximalni napéti vstupniho signalu (1 kHz, DHT 0,5 %)

PHONO (MC) .ot 2,0 mVrms
PHONO (MM)...cotriiiriieieiiinirinieiereiecnereneeienene 50 mVrms
CD (nebo podobny zdroj) .........ccceecevereerenuennenee 2,80 Vrms

Tension et impédance de sortie nominale

LINE2 OUT ....ccccvviiiiiiiiiice 200 mVrms / 1,5 kQ
PRE OUT ....ccoviviiiiiiiiiiccice 1 Vrms/ 1,5 kQ

Réponse en fréquence

SHzA 100 KHz...ooooviiiiicn +0/-3dB
20Hza20 kHz.....cocoovceiiiiicccciie +0/-0,3 dB

Ecarts d'égalisation RIAA
PHONO (MM/MOC) oo +0,5 dB

Distorsion harmonique totale plus bruit
(JEITA, entrée de 0,5V, 20 Hz a 20 kHz) 2

hlasy excitées
PHONO (MC)— LINE 2 OUT, 1,2 Vrms............... 0,02%
PHONO (MM)— LINE 2 OUT, 1,2 Vims ............ 0,005%
CD (nebo podobny zdroj—
REPRODUKTORY VENKU, 50 W/8Q................ 0,035%
Rapport signal/bruit (JEITA, réseau IHF-A)
PHONO (MC) .ot 90 dB
PHONO (MM) .......ccuceeee. .96 dB
CD (nebo podobny zdroj).........cceeueueueirirvueueneuennas 110dB

Bruit résiduel (réseau IHF-A)
ettt et h et et et e e h e e be et e beetesaeens 50 uVrms



Rozdéleni hlast (JEITA, 1 kHz/10 kHz)

PHONO (MOC).....ooveivciiiiiiciciciccne 66/77 dB nebo
vice
PHONO (MM).....ooveviiinininirerecccneenns 90/77 dB nebo
vice
CD (nebo podobny zdroj)........ccceeveueee 74/54 dB nebo
vice

Caractéristiques de contrdle du timbre

BASS
Akcentace/aténuace...........coceevevereeeeeeeanens S0Hz/+9dB
Fréquence de transition ............cceceveeererercenennne. 350 Hz
TREBLE
Akcentace/aténuace.......

Fréquence de transition

Alimentace
[Modéles pour les Etats-Unis et le Canada]
............................................................... 120 V CA, 60 Hz
[Modele Jpour la Chine.........ccccoerenenene. 220V CA, 50 Hz
[Modeéle Jpour la Corée.........ccceruemeeene. 220 V CA, 60 Hz
[Modele Jpour I'Australie...........c.c........ 240 V CA, 50 Hz
[Modeles pour le Royaume-Uni et I'Europe]
............................................................... 230 V CA, 50 Hz
[Modg¢le Jpour l'Asie........... 220-240 V CA, 50 Hz/60 Hz
[Modé¢le Jpour Taiwan ...........cceeevrverenene 110 V CA, 60 Hz
Konzumace
[Modg¢le Jpour l'Asie ....
[Dalsi MOdely]......coeeririerireirieinieereeerieerceeeiene

Consommation en veille

Rezim hors tension (OFF).......ccccocveinevnieinieninns 0,1 W
Mode Veille.......oooouriiciciiiiiiiicccccce 02 W

Maximalni spotieba (1 kHz, 4Q, DHT 10%)

[Modeéle Jpour Taiwan.........c.coeevvererereeeriecreennenens 700 W
Rozméry (Dx Vx P)

......................................................... 435x 157x 463 mm
Poids

................................................................................ 22,0 kg

* Le contenu de ce mode d'emploi s'applique aux dernieres
caractéristiques techniques connues a la date de
publication du manuel. Pour obtenir la version la plus
récente du manuel, accédez au site Web de Yamaha puis
téléchargez le fichier du manuel concerné.
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m  Distorsion harmonique totale (PHONO)
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Guide de dépannage

Reportez-vous au tableau suivant si l'appareil ne fonctionne pas comme il devrait. Si les actions correctives suggérées ci- dessous
ne permettent pas de résoudre le probléme, or si le probléme rencontré ne figure pas dans le tableau, mettez 1'appareil hors tension,
débranchez son cordon d'alimentation et contactez le revendeur ou SAV Yamaha le .plus proche

Anomilie Mozné pficiny Napravna opatieni Voir
page
Le cordon d'alimentation n'est pas
raccordé a la prise AC IN du panneau Rozvétvete f . 49
arriére de l'appareil ou a une prise 0zvetvete fermezovy .
L secteur. X%)
Neni mozné udrzovat ©
P L O
pfistroj pod napétim. L'appareil a été soumis a un choc Prestarite pfistroj napinat, odpojte jeho napéjeci kabel %
électrique puissant (provoqué par od pifvodu proudu a vénujte pozornost muasi 30 i
exemple par un orage ou une décharge | sekund pfed novym odbocenim ze sité .
d'électricité statique).
Ujistéte se, ze kabely vstup( a vystupl nejsou ve
Le circuit de protection a été actionné ) L . 4 P y N pune)
) . . vzdjemném kontaktu nebo v soubéhu s krytem
dufait de la présence d'un court- fistroje, a udrzujte pristroj pod napétim 46
Le témoin A circuit, etc. pristroje, jte pristroj p petim.
(alimentation) du
panneau avant clignote. R , Débranchez le cordon d'alimentation de la prise de
Il'y a un probleme au niveau des
o ) courant et prenez contact avec le revendeur ou SAV -
circuits internes de cet appareil. .
agréé Yamaha le plus proche.
Pokud je pftistroj , pod L , Ujistéte se, Ze kabely vstupC a vystupl nejsou ve
N ,J P Y. ). P Le circuit de protection a été actionné J,. . y P y Vp )
napétimtlacitko INPUT se . ) ! vzdjemném kontaktu nebo v soubéhu s krytem
e . du fait de la présence d'un court- A PR g 46
rozsviti a hlasitost se R pfistroje, a udrzujte pfistroj pod napétim.
oo circuit, etc.
snizi.
Les raccordements des cables d'entrée ou | Spravné rozpojte kabely. Pokud problém pretrvavé, 4
de sortie ne sont pas corrects. mohou byt kabely poskozené.
) X » Zvolte pozadovany vstupni zdroj pomoci vstupniho
Aucune source d'entrée appropriée o . h
BN X voli¢e INPUT na pfednim panelu (nebo pomoci jednoho z| 36, 40
n'a été sélectionnée. tlacitek pro vybér vstupniho zdroje na televiznim pfijimaci)
Aucun son n'est audible. provy P ) pry '
Sélecteur SPEAKERS je nastaven na OFF. | Réglez le sélecteur SPEAKERS sur la position appropriée. 35
Les connexions des cables d'enceinte Zkontrolujte, zda jsou kabely pfijimace spravné 46
sont incorrectes. pripojeny k pfistroji.
Ujistéte se, Ze kabely vstupl a vystupt nejsou ve
Le circuit de protection a été actionné ) L . Y P y N pne)
Le son est brusquement ) . . vzdjemném kontaktu nebo v soubéhu s krytem
; du fait de la présence d'un court- o . v s 46
coupé. A pfistroje, a udrzujte (remettez cet pfistroj v napjatém
circuit, etc. . A
stavuappareil sous tension).
Réglez le volume sur le composant raccordé.
Zvukova troven nemize MAIN DIRECT est sélectionné comme Vous pouvez aussi raccorder le composant externe a 36
byt upravena. source d'entrée. une paire de prises d'entrée autre que MAIN IN et
sélection ensuite la source d'entrée en question.
) ) Zkontrolujte, zda jsou spravné pfipojeny k pfistroji.
La connexion de I'appareil de lecture J . Jv ,p, Prip J, y <P )
. " Pokud problém pretrvava, mohou byt kabely 44
ou des enceintes est incorrecte. . )
C s . Lo poskozené.
Signal je slysitelny jedinym
hlasem. Le niveau de volume entre les Viyrovnejte spravné hlasitost mezi sluchatky na levé a
enceintes gauche et droite est peut- pravé strané pomoci pifkazu BALANCE. 36
étre mal équilibré.
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Voir

Anomilie Mozné pficiny Napravna opatieni page
Grave insuffisant et Les fils + et - sont inversés sur Raccordez les fils d'enceintes en respectant la phase 46
absence d'ambiance. I'amplificateur ou les enceintes. +et-
Les raccordements des cables d'entrée
. Spravné rozpojte kabely. Pokud problém pretrvava,
ou de sortie ne sont pas corrects. hou byt kabelv pogk X 44
Je slysitelny "ronflement". MONOU byt kabely poskozene.
La platine vinyle n'est pas raccordée ala | PfiloZte vinylovou desku k vodici GND tohoto zafizent. 44
masse via la borne GND.
Le signal comporte de la
distorsion quand vous
écoutez un lecteur CD ou
une platine cassette avec | | appareil est hors .tension Udrzujte pfistroj pod napétim. 34
un casque (branché au
lecteur CD).ou ala
platine cassette
Le volume du disque lu Réglez le commutateur MM/MC sur la position MM
. . 9 Le réglage du commutateur MM/MC 9 . p
sur la platine vinyle est o ) ou MC selon le type de cellule magnétique de la 39
du panneau arriére est incorrect. o
trop bas. platine vinyle.
(s _ Telecommande se musi pouzivat v paprsku
La télécommande est utilisée hors de . . o . o
- dlouhém m 6 a pod Uhlem mensim nez 30 stupnt 42
son rayon d'action. . .
ve vztahu k prednimu kolmému panelu.
La télécommande ne Le lumiere directe du soleil ou d'un
fonctionne pas du tout éclairage (lampe fluorescente a h Fori ion de léclai | ition d
ou pas normalement. convertisseur, stroboscopique, etc.) » ange;l orientation de feclairage ou la position de R
frappe le capteur de télécommande sur apparef
le panneau avant cet appareil.
Les piles sont usées. Remplacez les piles. 42

Entretien

Panneaux latéraux de fini miroir
Nous vous conseillons d'utiliser un chiffon de nettoyage tel que ceux pour piano.

Jiné povrchy

N'utilisez pas de produits chimiques tels que du benzéne ou . du diluant pour nettoyer ce produitCela risquerait d'endommager la

surface de l'appareil.

Nettoyez les surfaces de 1'appareil avec un chiffon doux et sec.

58




Gracias y enhorabuena por la compra de este producto Yamaha.

* Puede disfrutar del sonido estéreo de calidad alta de este amplificador integrado en casa.

» Para utilizar el producto de forma adecuada y segura, le sugerimos que lea detenidamente este manual y el ."Folleto de
seguridad"

Uchovavejte pfirucku na bezpecném misté a snadno pfistupném misté jako budouci .referenci

Funkce

¢  (Circuito balanceado flotante para amplificador de potencia

< Ridici obvod ténu se systémem paralelni hlasitosti

¢ Alimentacion de gran caudal con cuatro circuitos separados
¢ Disefio simétrico de izquierda-derecha

<+ Amplificador de giradiscos completamente discreto
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Informacion importante antes de usar este producto

Acerca de este manual

* En este manual se describen las funciones y los procedimientos de conexion de la unidad.
» Las ilustraciones que se muestran en este manual son Ginicamente orientativas.

» Las especificaciones y el disefio estan sujetos a cambio sin previo aviso.

o« " A ADVERTENCIA" popisuje opatieni, kter je tieba dodrzovat, aby se zabranilo vaznym zranénim nebo

smrti.

o " A ATENCION" popisuje opatieni, ktera je ticba dodrZovat, aby nedoslo k poranéni.

+ "AVISO" describe las precauciones que se deben seguir para evitar la posibilidad de averias o dafios al producto.

e " m " describe informacion complementaria acerca .del producto

Accesorios suministrados

Asegurese de que el embalaje incluye los accesorios siguientes.
* Mando a distancia
* Pilas (AAA, R03, UM-4) (x2)
» Kabel pro napajeni*
* Pfirucka s pokyny (este libro)
* Folleto de seguridad

* Muze stat, se Zev baleni jsou zahrnuty rizné kabely pro napajeni v zavislosti na distribuéni . Utilice el que sea
adecuado para su toma de CA.z6né

Obsah

Funkce 59 Propojeni s (Conexion )dvojim kabelem bicable .75
.. Conexién de activacion 76
Informacion importante antes de usar Ak ue s
Vzdalené pripojeni 76
este producto 60 Control de la unidad desde otra
Acerca de este manual 60 habitaciéon 76
Accesorios suministrados 60 Vzdalené propojeni mezi komponentami
Yamaha 77
Nombres y funciones de las piezas.........c..c.e... 61 Ptipojeni kabelu napajeni 77
Panel delantero 62 L
Panel trasero 66 Apéndice 79
Mando a distancia 68 Especificaciones 80
Instalacion de las pilas en el mando a distancia Diagram en bloques 82
70 Charakteristické znaky 83
Control del mando a distancia ... 70 Charakteristiky ovIadani tONU......cocccceuvurreereerernns 83
Distorsion armonica total 83
Conexiones 71 Distorsién arménica total (PHONO) ................... 84
Diagram propojeni 72 Resolucién de problemas 85
Propojeni Conexion )vyskovych paneld Mantenimiento 86

(altavocesde los
Uso de los cables de altavoces
Mediante conectores tipo banana....
Mediante cables de lenglietaen Y ......ccoouvuunneee.
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Nombres y funciones de las piezas

En esta seccion se enumeran los nombres y se describen las

funciones de las distintas piezas de los paneles delantero y trasero,

asi como del mando a distancia.
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Panel delantero

-
@ YAMAHA
n [
LEFT RIGHT
0 -30 -20 -10 0 +6 -50 -40 -30 -20 -10 0 +6
MV VI T A s DAV TP s
O_ T [ T
° EASS TREBLE
(l) PHONES SF'EA:(EFIE M'.EETEFl -
\ ‘
§ I N | /
1) 23 4 5 (S
@ Interruptor/Indicador A (alimentacién)
Prerusovac A Stav vyzivy . AVISO
(alimentacién) Indicador Pokud nebudete pfistroj pouzivat deléi dobu, odpojte od
pfivod néj napajeci CA. Aunque la alimentacion esté
Encendido Intenzivni apagada, una cantidad minima de corriente eléctrica sigue
Posicién subida osvétlent fluyendo hacia la unidad.
En espera lluminacién tenue
Posicion bajada Apagado Apagado
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Kdy?z je pterusova¢ A (alimentacion) v poloze subida,
stisknéte tlacitko nékolikrat A AMP mando a distancia,
abyste vystfidali jednotku mezi rezimem zapnuti a
rezimem Cekani. Ademas, la unidad pasara al modo de
espera si se produce alguna de las condiciones
siguientes.
¢ Sila funcion de espera automatica esta activada.

(=> pagina 66)
* Siapaga la alimentacion de un dispositivo que se ha

configurado para activar la conexion a esta unidad. (=
pagina 76)

« Tras encender la unidad, tendréa que esperar unos
segundos antes de que pueda reproducir sonido.

Pockejte nejméné 10 sekund od vypnuti, napajeniabyste
mohli zafizeni . zapnoutV opa¢ném pfipadé muize dojit ke
vzniku ruida.

Para encender la alimentacion de la unidad desde el modo
de espera, primero coloque el interruptor A (alimentacién)
en la posiciéon bajada para apagar la alimentaciéony, a
continuacion, coléquelo en la .posicion subida

Kdyz je pristroj v rezimu cekani, odpojte kabel napajeni z
drzaku CA a pfipojte jej, napajeni pfistroje se prerusi.



2 Senzor mando a distancia

Recibe sefales del mando a distancia. (= pagina 70)

3 Toma PHONES

Piipojte sluchatka aqui.

_Not
« Si conecta los auriculares aqui, sucederd lo siguiente:
- No se escuchara ningtin sonido por los altavoces
conectados.
- No se emitiran sefiales de audio por las tomas PRE OUT.
- No podra seleccionar MAIN DIRECT como la fuente de
entrada.
+ Pokud zvolite MAIN DIRECT jako vstupni zdroj, nebudou se
vysilat zadné zvukové signaly pres tlacitko PHONES.

4 Vybér reproduktori

Cambia los juegos de altavoces conectados a los
terminales SPEAKERS L/R CH A y B del panel
trasero de la siguiente forma:

OFF: sefiales de audio se nevysilaji z altavoces.

A: se emitiran sefiales de audio desde el conjunto de altavoces
conectados a los terminales A.

B: se emitiran sefales de audio desde el conjunto de altavoces
conectados a los terminales B.

A+B BI-WIRING: se emitiran sefiales de audio desde
los conjuntos de altavoces conectados a los
terminales A y B. Seleccione esta posicién cuando
tenga previsto realizar una conexion bicable.

(= pagina 75)

AVISO

[Modelo para Asia]

Pokud pfipojujete dvé spojky altavocest (A+B), pouzijte
altavoces s impedanci 12Q nebo vyssi. [Dal$i modely]
Pokud pfipojite dvé vyskové )spojky (A+B, pouZijte los
altavoces con una impedancia de 8Q o superior.

5 Selektor METER
Cambia la funcion de indicador de la siguiente forma:

OFF: vypne funkci indikatoru a osvétleni stinitka.

s

PEAK: zméni typ stinitka na indikator nejvyssiho
stupné. El indicador de nivel maximo muestra el
nivel instantaneo mas alto de una sefial de salida de
audio.

VU: zméni typ stinitka na indikator irovné¢ VU
(jednotku hlasitosti). El indicador de nivel VU
muestra un valor de salida de audio efectivo que
representa la forma en que los oidos humanos
perciben el sonido.

DIMMER: Pokud je vybrana moznost DIMMER, zméni
se automaticky lesk stinitka na pasaze. Cuando vea
el nivel de brillo deseado, cambie a otro parametro
de ajuste para bloquear el nuevo ajuste de brillo.

6 Indikator )(VLEVO/VPRAVO

Uvadi uroven vystupu zvuku z kanélu vlevo (LEFT) a
vpravo (RIGHT).
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Panel delantero

GEYAMAHA

LEFT FIGHT
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8 \ B
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[T g

@) o™

INPUT
BASS TREBLE BALANCE

)
LINE 1 o TUNER
) o

— <

(7) Control BASS

Ajuste el nivel de volumen de la gama de graves.

Rango lze nastavit: -10dB - 0 - +10 dB

8 Ovladani TREBLE

Ajuste el nivel de volumen de la gama de agudos.

Rango lze nastavit: -10 dB-0-+10 dB

O Ovladani BALANCE
Ajusta el balance de salida de audio entre los altavoces
izquierdo y derecho para compensar el desequilibrio del
sonido provocado por la posicion de los altavoces or por
las condiciones de escucha de la habitacion.

_Not

» Pokud jsou ovladace BASS a TREBLE nastaveny na 0 (nula),
zvukovy signal vynecha obvod ovladani téonu.

+ Los ajustes de los controles BASS, TREBLE y BALANCE no
afectaran a las sefiales de entrada en las tomas MAIN IN ni a las
sefales de salida en las tomas LINE 2 OUT.
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o
LNE 2 ¢ o PHOND
MAIN DIRECT ©
m . K

@

o (O]

0 Selektor/indikator INPUT

Selecciona la fuente de entrada El indicador para la fuente
de entrada se ilumina. Las sefiales de audio de la fuente de
entrada seleccionada se emitiran por las tomas LINE 2
OUT.

MAIN DIRECT: vybere komponentu ptipojenou k tomu,
aby se pripojila k zatizeni MAIN IN jako vstupni
zdroj.

LINE 1/LINE 2: zvolte komponentu pfipojenou k
tontim LINE 1 nebo LINE 2 jako zdroj.vstupni

CD: vybere jako vstupni zdroj zafizenim pro vstup
CD.reprodukeéni zafizeni CD pfipojené k

TUNER: vybere sintonizador conectado a las tomas de
entrada TUNER como la fuente de .entrada

PHONO: zvoli se giradiscos conectado a las tomas de
entrada PHONO como la fuente de .entrada



VALUME

o
AUDIO MUTE

E_
| ._I

B C

+ Pokud zvolite MAIN DIRECT jako vstupni zdroj, nebudou se

vysilat zvukové signaly z vystup PRE OUT, LINE 2 OUT nebo
PHONES.

« Pokud zvolite LINE 2, nebudou se vysilat zvukové signély z
vystupu LINE 2 OUT.

A Patas

Si la unidad no , esté estableajuste la altura de las patas
seglin sea necesario girandolas.

B Pferusovac/indikator AUDIO MUTE
Pulse este interruptor para reducir el nivel de volumen
actual 20 dB aproximadamente. El indicador se
iluminara. Pualselo de nuevo para reponer la salida de
audio al nivel de volumen anterior. El indicador se
apagara.

C Perilla VOLUME

Nastavte uroven hlasitosti. Este ajuste no afectara al
nivel de salida en las tomas LINE 2 OUT.

AVISO

Pokud zvolite MAIN DIRECT jako vstupni zdroj pro toto

zafizeni, bude Uroven hlasitosti pevna. En este caso, para
ajustar el nivel de volumen, utilice el control de volumen
del amplificador externo conectado a las tomas MAIN IN.
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Nombres y funciones de las piezas

Panel trasero

—— SPEAKERS R CH ——

LINE2 '®——|

out H) PRE DUT

+ .~
7, _

MAIN IN

@ Tomas PREOUT

[_Not

« Las senales de audio emitidas por las tomas PRE OUT son las
mismas sefiales de canal que se emiten por los terminales
SPEAKERS L/R CH.

« Los siguientes ajustes de pardmetros son eficaces para las
senales de audio emitidas por las tomas PRE OUT.
- BASS
- TREBLE
- BALANCE
- VOLUME

2 Prerusova¢ AUTO POWER STANDBY

ON: la unidad pasa automaticamente al modo de espera
si se deja encendida y no se utiliza durante ocho
horas (funcioén de espera automatica).

OFF: piistroj se do automaticky neptevadi rezimu
ocekavani.

3 Toma TRIGGER IN

Conecte componentes externos compatibles con . la
funcion de activacion(=> pagina 76)
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4 Tomas REMOTE IN/OUT

Conecte componentes externos compatibles con . la
funcion remota(=> paginas 76 y 77)

5 Toma SERVICE

Esta toma se utiliza para probar el .producto
6 Terminaly SPEAKERS L/R CH
@ Tomas de entrada TUNER
8 Tomas de entrada PHONO
9 Tomas de entrada CD

O Pierusova¢ MM/MC

Ajuste este interruptor en la posicion MM o MC segtn el
tipo de cartucho magnético instalado en el giradiscos que
esta conectado a las tomas de entrada PHONO.

Antes de sustituir el cartucho del giradiscos, asegurese de
apagar la alimentacion de esta unidad.
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A Svorka GND (tierra)
Si conecta el giradiscos a esta unidad, conéctelo a tierra
en el terminal GND. Este operacion puede reducir el
ruido.

D Tomas MAIN IN
Pripojte externi komponenty, které obsahuji , funkei
ovladani hlasitostiabyste mohli pouzivat toto zafizeni
jako zesilova¢ vykonu.

A ATENCION

Nepfrekracujte pfilis dlouho . perillu svorky GNDDe lo
contrario, puede salirse y un nifio podria ingerirlo
accidentalmente.

Esta no es una conexion a tierra de seguridad.

B Tomas de entrada LINE 1

C Tomas LINE 2
Pfipojte externi komponenty, které obsahuji zatizeni
vstup/vystup analytického zvuku.

AVISO

Pokud zvolite MAIN DIRECT jako vstupni zdroj pro toto

zafizeni, bude Uroven hlasitosti pevna. En este caso, para
ajustar el nivel de volumen, utilice el control de volumen
del amplificador externo conectado a las tomas MAIN IN.

E TomaACIN
Pripojte kabel napajeni shromazdény odkazempod timto
. (= pagina 77)
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Mando a distancia

@

coD

LAYER

AMP | OPEN/CLOSE
2 OJfO]
3
SOURCE
P |
v VOLUME
MUTE
s——0
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@ Transmisor de sefiales infrarrojas

Emite sefiales infrarrojas de control hacia la unidad. (=
pagina 70)

2 Tecla A AMP
Enciende la alimentacion de la unidad o cambia al modo
de espera. (= pagina 62)

3 Teclas de seleccién de entrada

Seleccione la fuente de entrada
Las sefales de audio de la fuente de entrada seleccionada
se emitiran por las tomas LINE 2 OUT.

LINE 1/LINE 2: zvolte komponentu pfipojenou k
tontim LINE 1 nebo LINE 2 jako zdroj.vstupni

PHONO: zvoli se giradiscos conectado a las tomas de
entrada PHONO como la fuente de .entrada

MAIN DIRECT: vybere komponentu ptipojenou k ,
aby tomuse ni dalo ¢erpat zzZMAIN IN.

entrada.
CD: vybere jako vstupni zdroj zafizenim pro vstup
CD.reprodukéni zafizeni CD pfipojené k

TUNER: vybere sintonizador conectado a las tomas de
entrada TUNER como la fuente de .entrada

[_Not

+ Pokud zvolite MAIN DIRECT jako vstupni zdroj, nebudou se
vysilat zvukové signaly z vystupl PRE OUT, LINE 2 OUT nebo
PHONES.

« Pokud zvolite LINE 2, nebudou se vysilat zvukové signaly z
vystupu LINE 2 OUT.

4 Teclas VOLUME +/-
Nastaveni Grovné hlasitosti. Este ajuste no afectara al nivel
de salida en las tomas LINE 2 OUT.

AVISO

Pokud zvolite MAIN DIRECT jako vstupni zdroj pro toto

zafizeni, bude Uroven hlasitosti pevna. En este caso, para
ajustar el nivel de volumen, utilice el control de volumen
del amplificador externo conectado a las tomas MAIN IN.




5 Tecla MUTE

Pulse esta tecla para reducir el nivel de volumen actual
20 dB aproximadamente. Pulse la tecla de nuevo para
reponer el nivel de volumen anterior.

6 Teclas de control del sintonizador
Ovladani funkci pfipojeného sintonizatoru Yamaha. Para
obtener mas informacion, consulte el manual de
instrucciones del sintonizador.

@ Teclas de control del reproductor de CD
Controle las funciones de un reproductor de CD Yamaha
conectado. Para obtener mas informacion, consulte el
manual de instrucciones de su reproductor de CD.

45¢cla OPEN/CLOSE: abre o cierra la bandeja del
disco de un reproductor de CD conectado.

Tecla A CD: enciende la alimentacién de un
reproductor de CD conectado o lo cambia al .modo
de espera

= (reproduccién): spusti reprodukei CD.

11 (pausa): pone en pausa la reproduccion del
reproductor de CD.
Pulsem= ol B para reanudar la .reproduccion

M (parada): detiene la reproduccion del reproductor de
CD.

~a-a /m-»~ (saltar): salta a la siguiente pista o vuelve al
principio de la pista actual.

Tecla SOURCE: selecciona la fuente que se va a
reproducir en el reproductor de CD. La fuente de
reproduccion cambia cada vez que se pulsa esta
tecla.

Tecla LAYER: Alterna la capa de reproduccion de un
Super Audio CD hibrido entre "Super audio CD" y
"CD".

Je mozné, ze né&které sintonizatory nebo reproduktory CD

Yamaha nejsou kompatibilni s ovladacimi prvky sintonizatoru
nebo reproduktoru CD.
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® |nstalacion de las pilas en el mando a
distancia

1 oOdstraiite kohoutek z pilového télesa.

2 Introduzca las dos pilas (AAA, R03, UM-4)
teniendo en cuenta las marcas de polaridad
(+y -) del interior del compartimento de las
pilas.

3 Vuelva a colocar la tapa del compartimento
de las pilas.
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= Control del mando a distancia

Utilice el mando a distancia dentro del alcance mostrado
debajo orientandolo hacia el sensor del mando a distancia
en el panel delantero de la unidad.

. —~1 O
N 00000 o
RN =

Menos de 6 m

[
- )
S




Conexiones

En esta seccion se explica como conectar la unidad a los altavoces

y a los componentes de fuentes de audio.

7



Diagram propojeni

A ATENCION

Asegurese de realizar todas las conexiones antes de enchufar el cable de alimentacion a una toma de CA. (= pagina 77)

Altavoz A
kanal R)

(=> pagina 74)

Altavoz B
(kanal R)

(=> pagina 74)
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Sintonizador

Reproduktor dis
CD s tony RCA

kit
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Giradiscos Reproductor de BD
atd.



AVISO

Pokud je k tonim MAIN IN pfipojena néjakd komponenta, je Uroven hlasitosti jednotky pevnd. Por lo tanto, no conecte un reproductor de
CD u otros componentes que no dispongan de un ajuste de volumen en las tomas MAIN IN. De lo contrario, es posible que se emita un
sonido alto que puede provocar una averia en la unidad o danos a los altavoces.

Amplificador externo o altavoz
de subgraves activo

Altavoz A
kanal L)

IREMOTE

8)s

N

v || e

AT IN

Altavoz B
(kanal L)

Grabador de CD, Predzesilovac,
pletina de cinta atd. zesilovad AV atd.
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Conexiones

» Como este amplificador de potencia es de tipo balanceado
flotante, no son posibles las conexiones siguientes.

- Conexion entre dos terminales "+" (o dos "-") en los
canales izquierdo y derecho (obr. 1).

- Conexion de cada terminal "-" de los canales izquierdo y
derecho de la unidad en los altavoces de canales opuestos
(conexién en cruz, obr. 2).

- Conexion de los terminales "-" de los canales
izquierdo/derecho (o contacto accidental entre) con la
parte metélica del panel trasero de la unidad.

Obrazek 1

Obrazek 2

R ©
Xg

+ Nepfipojujte altavoz de subgraves activo a los terminales
SPEAKERS L/R CH. Pfipojte altavoz de subgraves k tomas PRE
OUT de la unidad.

74

Pripojeni Conexion )vyskovych
reproduktorti (altavocesde los

m  Uso de los cables de altavoces

1 Quite aproximadamente 10 mm de
aislamiento del extremo de cada cable de
altavoz y luego retuerza juntos los hilos
expuestos para evitar cortocircuitos.

\

10 mm ‘

=

2 Desatornille la perilla en cada terminal de

altavoces y luego inserte el hilo pelado en
el orificio lateral del terminal.

Pramér otvoru kabel
altavozu: 6,0 mm

+ No afloje la perilla excesivamente. De lo contrario, puede
salirse y un nifio podria ingerirlo accidentalmente.

+ Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no toque los
terminales de altavoces con la alimentacién de la unidad
encendida.

AVISO

+ Pokud se terminaly SPEAKERS dostanou do kontaktu s
metalografickou vyzbroji, mdze k dojitposkozeni, které
zpusobi poskozeni tohoto zafizeni. Siinstala la unidad en
unmario, obvodudeje una distancia suficiente para evitar
que los terminales SPEAKERS entren contacto con el armario.

+ No deje que los hilos pelados de los altavoces se toquen
entre si ni que toquen cualquier parte metélica de esta
unidad. De lo contrario, la unidad o los altavoces pueden
dafnados.




[ Not
Todas las conexiones deben ser correctas: (izquierdo) con L, R
(derecho) con R, "+" con "+"y "-" con "-". Para obtener informacion

acerca del procedimiento de conexién, consulte el .manual de
instrucciones de los altavoces

®  Mediante conectores tipo banana

(Modely z EEU, Kanady, Australie, Ciny a Tchaj-wanu)

Primero apriete la perilla en el terminal
SPEAKERS y luego inserte el conector tipo

banana en el cabezal de la perilla.

A

Conector tipo ’

banan

Diametro del orificio para
conector tipo banana: 4,0 mm

®  Mediante cables de lengiietaen Y

1 Desatornille la perillay luego meta la
lengiieta en Y entre la parte del anilloy la
base del terminal.

Grosor del nucleo del
terminal: 5,8 mm

Lenglietaen Y

2 Apriete la perilla.

Propojeni s (Conexion )dvojim
kabelem bicable

Una conexion bicable separa el altavoz de subgraves de los
rangos medios y altos. Los altavoces compatibles con la
conexion bicable disponen de dos pares de terminales (cuatro
terminales en total). Estos dos pares de terminales pueden
dividir los altavoces en dos partes independientes. Para
realizar este tipo de conexion, tiene que conectar los
potenciadores de rangos medios y altos en un par de
terminales, los potenciadores de rangos bajos en el otro par
de terminales.

1 Retire las barras o puentes de cortocircuito
en los altavoces.

2 Piipojte toto zaFizeni k vyskovym
reproduktoriim, jak je vidét na obrazku.

Ejemplo de conexién del canal izquierdo

SPEPMKERS L C|H

J

Panel trasero de esta unidad Altavoz

3 Nastavte piepina¢ SPEAKERS na panelu
delantero na A+B BI-WIRING.
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Conexion de activacion

Puede conectar un receptor AV Yamaha u otro
componente que sea compatible con la . funcion de
activacionPuede controlar esta unidad de manera
sincronizada con un componente conectado.

Panel trasero de esta unidad

% J @g

TRIGGER

¥

Cable con Kabel s
clavija estéreo miniaturni
klaviaturou
monoauralni
out

Al activar la alimentacion del componente conectado,
también se activa la alimentacion de esta unidad. Al
mismo tiempo, la fuente de entrada a la unidad se
establece en MAIN DIRECT.

Pokud jste jako vstupni toto zafizeni , po odpojeni
ptipojeného komponentu ptejde zatizeni do rezimu zdroj
vybrali MAIN DIRECT¢ekani.

_Not
Pokud se zrusi ¢innost pferusovace napajeni tohoto zafizeni,
nedojde k aktivaci napajeni tohoto zafizeni.
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Vzdalené pripojeni

m  QOvladani jednotky z jiného

7

obydli

Si conecta un receptor y un transmisor de sefiales infrarrojas
disponibles en tiendas a las tomas REMOTE IN/OUT de la
unidad, podra controlar la unidad o un componente externo
desde otra habitacién con el mando a distancia suministrado.

Panel trasero de esta unidad
TRIGGER REMOTE

IN DI.IT

Receptor de senales Transmisor de
infrarrojas senales infrarrojas

Mando a distancia Componente externo
(reproduktor CD atd.)




m  Vzdalené propojeni mezi
komponentami Yamaha

Pokud mate dispozici kjiny komponent Yamaha
kompatibilni ddlkovymi pfipojenimi, neni nutny zadny
vysila¢ infracervenych signald. Pfipojte piijimad
infracervenych signald k tla¢itkim REMOTE IN/OUT na
jednotce, jak je uvedeno v dal$im textu.

Je mozné nakonfigurovat az t¥i komponenty Yamaha
(v€etné tohoto zafizeni) pro vzdalené pfipojeni.

Panel trasero de esta unidad

TRIGGER AEMOTE

IN ouT

[? Kabel s miniaturni
klaviaturou
Receptor de seiales monoauralni
infrarrojas

[ REMOTng;Jr ]
-

=
Deoe 00000

] Tt

Mando a distancia Komponenta Yamaha
(hasta tres componentes,

incluida esta unidad)

Pripojeni kabelu napajeni

Una vez realizadas todas las conexiones, enchufe el cable de
alimentacion al conector AC IN de la unidad y luego conecte
el enchufe a la toma de CA.

ACIN

Panel trasero de esta

~__ |° unidad

Kabel de alimentacion
suministrado

A latoma

7






Apéndice

En esta seccion se incluyen las especificaciones técnicas de esta

unidad.
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Apéndice

Especificaciones

Jmenovity vykon od 20 Hz do 20 kHz, 0,07 % THD)
Dirigida por 2 canales

[Modelo para Asia]

B e 90 W+ 90 W
6L s 110 W+ 110 W
[Dalsi modely]
Bt 90 W+ 90 W
A e 150 W+ 150 W

105 W+ 105 W
135 W+ 135 W
...190 W+ 190 W
220 W+ 220 W
Potencia de salida IEC (1 kHz, 0,07 % THD)
[Modelos para Reino Unido y Europa]
B s 95 W+95 W
Potencia de salida efectiva maxima
(JEITA, 1 kHz, 10% THD)
B s 120 W+ 120 W
B 190 W+ 190 W

Ancho de banda de potencia (0,1% THD, 45 W)
Dirigida por 2 canales

8O De 10 Hz a 50 kHz

B e 250 nebo

Vstupni citlivost/impedance vstupu (1 kHz, 100
w/8Q)

PHONO (MOC) ..ot 150 pVrms / 50Q
PHONO (MM) ... 3,5 mVrms / 47 kQ
CD (0 podobng).......c..coeveeveveneneenne 200 mVrms / 47 kQ
MAIN IN ..ottt 1 Vrms / 47 kQ
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Maximalni vstupni/vystupni napéti 1 kHz, 0,5 % THD)

PHONO (MCQ) ..eveieieeieieeieeeeee e 2,0 mVrms
PHONO (MM) ...t 50 mVrms
CD (0 podobng).......c.coveueveeeenerrenieieirieeneeseeenes 2,80 Vrms

Tensién de salida nominal/impedancia de salida

LINE 2 OUT ...coooviiieeeeee 200 mVrms / 1,5 kQ
PRE OUT ....ooooviiieieeeeeeeeeee e 1 Vrms/ 1,5 kQ

Jmenovity vykon zvukovodu (1 kHz, 32Q, 0,2 % THD)

............................................................... 25 mW+ 25 mW
Respuesta de frecuencia

De5Hza lO0OKHZ ...c.ooovveviiiiieieeeeeees +0/-3 dB

De20 Hza 20 KHZ....cvveovveeeeeeeeeeeee +0/-0,3 dB
Desviaciones del ecualizador RIAA

PHONO (MM/MCO).....ccooieiiriniiirinieieieeeeeeeenaneas +0,5 dB

Distorsidon armoénica total mas ruido (JEITA,
entrada 0,5V, de 20 Hz a 20 kHz) Dirigida
por 2 canales

PHONO (MC)— LINE 2 OUT, 1,2 Vims ............... 0,02%
PHONO (MM)— LINE 2 OUT, 1,2 Vims ............ 0,005%
CD (o podobné—

REPRODUKTORY VENKU, 50 W/8Q................ 0,035%

Relacion seial a ruido (JEITA, red IHF-A)

PHONO (MC) .ottt 90 dB
PHONO (MM) ..ot 96 dB
CD (0 podObng) ........ccueveienieieiieiieieieeee e 110 dB

Ruido residual (¢ervena IHF-A)
ettt eh ettt h et eh et e et bt e bt et e sbeenee 50 uVrms



Separacion de canales (JEITA, 1 kHz/10 kHz)

PHONO (MC)..ceovtiiiicincieceeee 66/77 dB nebo
vice
PHONO (MM) ...t 90/77 dB nebo
vice
CD (0 podobng)........ccceeeerenenienienieiennne 74/54 dB nebo
vice

Charakteristiky ovladani tonu

BASS
Refuerzo/corte........oveeeieieiniiiniieices 50 Hz /49 dB
Frecuencia de transicion.............ccceveererencreeneenne 350 Hz
TREBLE
Refuerzo/corte......oovevneenieeieeiseeseenen 20 kHz /+9 dB
Frecuencia de transicion............c.ccceeeveevveeveeveenennn.. 3,5kHz
Alimentacion
[Modelos ]para EE. U. y Canada........... 120 V CA, 60 Hz
[Modelo para China]..........ccccceeruenuennne. 220 V CA, 50 Hz
[Modelo Jpara Corea.........ccecereereeneenene 220V CA, 60 Hz
[Modelo para Australia]...........ccccouene... 240 V CA, 50 Hz
[Modelos para Reino Unido y Europa]
............................................................... 230 V CA, 50 Hz
[Modelo para Asia] ............ 220-240 V CA, 50 Hz/60 Hz
[Modelo para Taiwan]..........cccevevereeeencne 110 V CA, 60 Hz
Spotieba energie
[Modelo para Asia] .......ccceevevereeeeerineneniesieseeenen 250 W
[Dalsi MOdely]....cvrvemereeririeieieieieieereeeeeeeieesenean 350 W

Spotieba Consumo energie energia pfi en )repozici
(reposode

MoOdO OFF .....ooouiiiiiiieceeeee e 0,1 W
MOdO de ESPETa ... 02 W

Maximalni spotieba energie 1 kHz, 4Q 10% THD)
[Modelo para Taiwan].........cccoceeveerirenerierereenienens 700 W

Dimensiones (Anx Alx Pr)

* El contenido de este manual se aplica a las ultimas
especificaciones segun la fecha de publicacion. Para
obtener el ultimo manual, acceda al sitio web de
Yamaha y descargue el archivo del manual.
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®m  Distorsion armoénica total (PHONO)

THD+ N Pomér (%)

84

pr gy z 3 )
S : 3 3
02
(R _ _ _ _
0.05 i z z z z z z
I~ ] ] 1 ]
003 [N 20Hz T 1kHz - 20kHz J1° ”
0.02 N Lo S~ P
N Lo ‘ Lo
0.01 N N \\ /
0005 [ : : : : : S
———— S - - - -
0 ~
: S 4 .
IR o oo — R i R
0.001
0.0005 : : : :
0.0003 [ 5 . . :
0.0002 :
0.0001
100200y 500y 5m 1 2
50m  100m  200m 500m 1 2

Urovei generatoru (Vrms)



Resolucion de problemas

Consulte la tabla siguiente si esta unidad no funciona bien. Si las instrucciones siguientes no ayudan a solucionar el problema, or si
el problema no es uno de los que aparecen en la siguiente lista, apague la unidad, desconecte el cable de alimentacion y pongase en
contacto con el centro de servicio o distribuidor Yamaha autorizado mas cercano.

. Consulte
Problema Causa Reseni la
pagina
El cable de alimentacién no estd
conectado al conector AC IN del panel Pevné pinoite kabel o 77
trasero o no est4 enchufado a una evne pripojte kabel napajen
La alimentacion no se toma de CA.
enciende.
La unidad ha sido expuesta a una Apague la unidad, desconecte el cable de alimentacion
descarga eléctrica externa intensa de la toma de CA, espere unos 30 segundos y luego -
(rayo )o electricidad estatica intensa. vuelva a enchufar la unidad.
- » Asegurese de que los cables de los altavoces no se
El circuito de proteccién se ha . . .
) ) o toquen entre si, 0 que no estén cortocircuitados al
activado debido a un cortocircuito atd. | del idad. v | | var | 74
Indikator A (alimentacion) pane trasg/ro e la unidad, y luego vuelva a activar la
na panelu delantero alimentacion de la unidad.
pFestane svitit. - Odpojte kabel napéjeni z toma de CA a obratte se na
Hay un problema con los circuitos RN ) . o
A ) servisni stfedisko nebo autorizovaného distributora -
internos de esta unidad. v
amaha.
Po zapnuti pfistroje se - » Asegurese de que los cables de los altavoces no se
. El circuito de proteccién se ha ? . .
ukazatel INPUT zobrazi a A h - toquen entre si, 0 que no estén cortocircuitados al
PO o - activado debido a un cortocircuito atd. . : 74
snizi se uroven hlasitosti. panel trasero de la unidad, y luego vuelva a activar la
alimentacion de la unidad.
. o . Spravné . pripojte kabelyPokud problém pretrvavi, je
Chybné propojeni kabell pro vstup a pravne . pripojte yroxudp P J
) mozné, Ze kabely jsou vadné. 72
vystup.
Pomoci voli¢e INPUT na panelu delantero (nebo
No se ha seleccionado una fuente de pomoci) jednoho z tla¢itek pro vybér vstupniho 64 68
No se oye sonido entrada adecuada. zdroje mando a distanciavyberte vhodny vstupnf 4
zdroj.
Voli¢ SPEAKERS je nastaven na OFF. Nastavte voli¢ SPEAKERS do spravné polohy 63
Los cables de los altavoces no estan Asegurese de que los cables de los altavoces estan 74
conectados correctamente. conectados correctamente.
- - Asegurese de que los cables de los altavoces no se
. . . El circuito de proteccion se ha . . .
El sonido se silencia . ) - toquen entre si, 0 que no estén cortocircuitados al
N activado debido a un cortocircuito atd. ) ; 74
repentinamente. panel trasero de la unidad, y luego vuelva a activar la
alimentacion de la unidad.
Nastavte Uroven hlasitosti v pfipojené komponenté
Stejné tak pfipojte k externi komponentu jednomu z
No es posible ajustar el MAIN DIRECT esté seleccionado como | nékolika vstupnich mist odlisnych od mist MAIN IN a 4
nivel de volumen. la fuente de entrada. poté vyberte vstupni zdroj.odpovidajic
El componente de reproduccién o Ujistéte se, Ze jsou pfipojenyspravné . Si el problema
los altavoces no estan conectados persiste, es posible que los cables estén defectuosos. 72
Solo se puede oir el correctamente.
altavoz de un canal. El balance de nivel de volumen entre | Nastavte spravné altavocemi izquierdo a derecho
los altavoces izquierdo y derecho no | vyvazeni Urovné hlasitosti mezi pomoci ovlddaciho 64
se ha ajustado correctamente. prvku BALANCE.
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Consulte

Problema Causa Reseni la
pagina
Los hilos+ y— estdn conectados al )
Faltan tonos graves y no . -~ Conecte los hilos de los altavoces con la fase correcta
N . revés al amplificador o a los altavoces. 74
hay sonido ambiental. +y-
N Spravné . piipojte kabelyPokud problém pretrvava, je
Chybné propojeni kabell pro vstup a P ?V (. pripojte. abely u prob P ava,J
ot mozné, ze kabely jsou vadné. 72
Se oye un ruido de vystup.
zumbido.
El giradiscos no estd conectado a tierra | Pfipojte ke giradiscos svorce GND tohoto zafizent. 7
en el terminal GND.
El audio de reproduccion
suena distorsionado
cuando escucha un
reproductor de CD o
pletina de cinta Pistroi ie wonut
conectados a través de ))& vypnut Active la alimentacion de la unidad. 62
los auriculares (que estan
conectados un
reproductordeCDo a
una pletina de cinta).
El nivel de volumen del El interruptor MM/MC del panel Nastavte prerusova¢ MM/MC do polohy MM nebo MC
disco de vinilo es trasero se ha establecido de manera podle typu magnetického pouzdra giradiscos. 66
demasiado bajo. incorrecta.
El mando a distancia se debe utilizar dentro de una
El mando a distancia se ha utilizado distancia méxima de 6 my sin superar un dngulo de 70
fuera del rango operativo. 30 grados a partir del eje central desde el sensor del
mando a distancia en el panel delantero.
El mando a distancia no El sensor del mando a distancia en el
funciona bien. panel delantero esta sometido a la luz Carmbie la ori 16n de Ja iluminacic |
solar directta o a iluminacién intensa alm Iel a orl'gntc.jaoon € la fluminacion o vuelva a -
(lampara fluorescente de tipo inverso, colocara unidad.
luz estroboscopica, etc.).
Las pilas estan casi agotadas. Sustituya las pilas. 70

Mantenimiento

Bocni panely se zasténou vyplné zotvort

Se recomienda utilizar un pafio de limpieza como los destinados a pianos.

Otras superficies

Nevyuzivejte k ¢isténi . chemické produkty, jako je bencina nebo disolventyDe lo contrario, las superficies podrian resultar

danadas.

Limpie las superficies con un paiio suave y seco.
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